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SYMBOLS

Wear safety glasses.

@ Read the manual before operating the tool. @ Wear a dust mask.

Do not use on scaffoldings
and ladders.

Wear hearing protection.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Save the manual in a safe place for future reference.

Only nails / staples which are compatible with the tool must be used.

Oxygen or combustible gases must not be used as an energy source for this tool.

Only spare parts specified by the manufacturer must be used in order to repair the tool.

Repairs must only be carried out by the manufacturer's authorized agents or by other experts, having due regard to the information given in the operating
instructions.

Stands for mounting the tool to a support, for example to a work table, must be designed and constructed by the stand manufacturer in such a way that the
tool can be safely fixed for the intended use in order to avoid the risk of injury.

For the maintenance and repair of the tool, only spare parts specified by the manufacturer or its authorized representative must be used.

Check prior to each operation that the'safety.and.triggering mechanism is functioning properly and that all nuts and bolts are tight.

Do not modify the tool in any way:

Do not operate the tool if it is damaged in‘any way.

Do not operate the tool unless all'parts are correctly installed.

The tool must be serviced properly and at regular intervals in‘order to ensure optimum performance.

Avoid damaging the tool and protect it from impacts with hard objects.

Risk of electric shock: Do not expose a compressor. to rain. Store it indoors. The compressor must be grounded. Do not use grounding adaptors.

Risk of personal injury: Do not direct compressed air from the airhose toward yourself or other persons.

Risk of bursting: Do not adjust the pressure switch or safety valve for any reason. They have been preset at the factory. Tampering with the pressure switch
or the safety valve may cause personal injury or property damage.

Risk of burns: The pump and the manifold generate high temperatures. In order to avoid burns or other injuries, do not touch the pump, the manifold, or
the transfer tube while the compressor is running. Allow the partsto cool down.before handling or servicing. Keep children away from the compressor at all
times.

Risk of bursting: Make sure the regulator is adjusted so that the compressor outlet pressure'is setlower than the maximum operating pressure of the tool.
Before starting the compressor, pull the ring on the safety valve to makesure the valve moves freely. Drain water from the tank after each use. Do not weld
or repair the tank. Relieve all pressure in the hose before removing or attaching accessories.

Always ensure that the workpiece is firmly secured leaving both hands free to control the tool.

Always keep the tool clean and lubricated. Daily lubrication is essential to avoid internal corrosion and possible failure.

Do not overload the tool. Allow the tool to operate at its optimum speed for maximum efficiency.

Safety during operation

While operating the tool, do not point it at yourself or at any other person or animals.

Hold the tool during operation in such a way that no injuries can be caused to the head or to the body in the event'of possible recoil which can occur upon
disruption of the energy supply or if the tool comes into contact with hard objects.

Never press the trigger into free space. This will avoid any hazard caused by ejected nails / staples.

The tool must be disconnected from the compressed air system before it is transported.

Carry the tool only by the handle and never with the trigger pressed.

Take conditions at the workplace into account. Nails / staples can penetrate thin work pieces or slip off corners and edges of workplaces, and thus put people
at risk.

For personal safety, use protective equipment such as hearing and eye protection.

Compressed air system (fig. 1)

For proper operation of the tool, an adequate quantity of filtered, dry compressed air is required.

If the air pressure in the compressed air system exceeds the maximum allowable of the tool, a pressure reducing valve followed by a downstream safety valve
must additionally be fitted in the compressed air line powering the tool.

When compressed air is generated by compressors, the natural moisture in the air condenses and collects as condensed water in the system. This condensate
must be removed by water separators. These water separators must be checked on a daily basis and if necessary drained, since corrosion can otherwise
develop in the compressed air system and in the tool which causes the rate of wear to accelerate.

The compressor must be adequately dimensioned in terms of pressure output and performance (volumetric flow) for the consumption which is to be
expected. Pipes which are too small in relation to the length of the pipe as well as overloading the compressor will result in pressure drops.

Do not exceed the maximum or minimum pressures. Operating the tool at the wrong pressure (too low or too high) will cause excessive noise or rapid wear
of tool.
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Quick
Quick connector connector Lubricator Filter
Air
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Fig. 1
DESCRIPTION OF MAIN PARTS (FIG. 2)
E
1. Magazine
2. Gun body
3. Cylinder cap
4. Trigger
5. Airinlet plug
SPECIFICATIONS
Technical Data eserves the right to make minor changes to product design
i without prior notice unless these changes significantly
Model BAT6125 d safety of the products. The parts described /
- eymanual that you hold in your hands may also
Compatible nails and staples Nail type 12 (10-50mm) acturer's product line with similar features and
Staple type 90 (16-40mm) ust acquired
Maximum working pressure 60-100 PSI
product and the warranty validity, all
Maximum pressure 120 PSI cluding maintenance and special
) ) echnicians of the authorized service
Nail capacity 100 pcs
Dimensions 55x245x250 mm
* Always use the product ed equipment. Operation of the product
Weight 1.48 kg with non-provided equipment ause malfunctions or even serious injury or
death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
OPERATION

Connection to the compressed air system

e Ensure that the pressure supplied by the compressed air system does not exceed the maximum allowable pressure of the tool.
o Set the air pressure initially to the lower value of the recommended allowable pressure.

e Empty the magazine to prevent a nail / staple from being ejected at the next stage of work in the event that internal parts of the tool are not correctly
installed following maintenance and repair work or transportation.

¢ Connect the tool to the compressed air supply using a suitable pressure hose equipped with quick-action connectors.
¢ Check for proper functioning by applying the muzzle of the tool to a piece of wood or wooden material and pressing the trigger once or twice.

Filling the magazine

¢ Fill the magazine only with nails / staples compatible with the tool.

¢ When filling the magazine, hold the tool so that the muzzle is not pointing towards the operator or any other person or animals.
Proper use

¢ Having checked that the tool is functioning correctly, apply the tool to a workpiece and press the trigger.

e Check whether the nail / staple has been driven into the workpiece in accordance with the requirements.

- If the nail / staple is protruding, increase the air pressure in increments of 0.6 bar, checking the result after each new adjustment.
- If the nail / staple is driven into an excessive depth, reduce the air pressure in increments of 0.6 bar until the result is satisfactory.
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You should endeavor in any event to work with the lowest possible air pressure in order to conserve energy, produce less noise and reduce the rate of wear
of the tool.

Avoid pressing the trigger if the magazine is empty.

Any defective or improperly functioning tool must immediately be disconnected from the compressed air supply and sent to the manufacturer or an
authorized dealer of the manufacturer for inspection and repair.

Always disconnect the tool from the compressed air supply and empty the magazine before taking a break and after having stopped work with the tool.
The compressed air connectors of the tool and the hoses should be protected against contamination, the ingress of coarse dust chips, sand etc. Such
contamination will result in leaks and damage to the tool and the couplings.

Disconnect the tool from the compressed air source before loading nails / staples.

Do not point the tool towards yourself or others while changing nails / staples.

Do not hold the tool with the trigger pressed while changing nails / staples. Failure to comply will lead to serious injury or loss of life.

Cleaning a jammed nail / staple

To clear a jammed nail / staple:

Disconnect the tool from the air supply system.

Remove the nails / staples that are stored in the tool's magazine.

- Warning: Disconnect the magazine from the tool and remove the non-jammed nails / staples from the tool before clearing a jammed nail / staple.
Use pliers or any appropriate tool to remove the jammed nail / staple.

Reload the nail / staple into the tool magazine.

Reconnect the air supply hose to the tool's air inlet.

Test fire 3 to 5 nails / staples into a piece.of wood in order to ensure proper operation.

MAINTENANCE J AN\

Disconnect the tool from the compressor before adjusting, clearing jams, servicing & maintenance, relocating and during periods of non-use.

If an automatic lubricator is not installed; place 2 or 6 drops,of pneumatic tool oil into the air inlet before each work day or after 2 hours of continuous use
depending in the characteristic of the workpiece ortype,of nails / staples to be used.

The tool must be inspected periodically and all worn or broken parts must be replaced to keep the tool operating safely and efficiently. Check and change all
worn or damaged O-rings, seals, etc. Tighten all the screws and.caps to.avoid personal injury. This should be done by an expert.

Inspect the trigger, the spring and the safety mechanism on‘a regular basis to ensure that they are functioning properly and not damaged in any way.

Keep the magazine and the nose of the tool clean and.free of any.dirt, lint.or-abrasive particles.

When temperatures are below freezing, tools should be kept warm by.any convenient, safe method.

TROUBLESHOOTING N F _a\ _

Problem \Mse s \ : | Solution
1. O-ring in trigger valveiis damaged. 1, Check and replace O-ring.
. o 2. Trigger valve head is damaged. 2. Check and replace.
Air leak near top of tool or in trigger area . . .
3. Trigger valve stem, seal or O-ring are damaged. | 3.Check and replace trigger valve stem, seal
or O-ring.
. 1. Loose screws. 1iTighten screws.
Air leak f tool
ir leak near bottom of too 2. Worn or damaged O-rings or bumper. 2. Check and,replace O-rings or bumper.
. . 1. Loose screws. 1. Tighten screw.
Air leak |
irleak between body and cylinder cap 2. Worn or damaged O-rings or seals. 2. Check andsreplace O-rings or bumper.
The blade is driving the nail / staple too 1. Worn bumper. 1. Replace bumper.
deep 2. Air pressure is too high. 2.'Adjust the air pressure.
Unsatisfactory performance: the tool can 1. Inadequate air S}Jp;J.Iy. 1. Verify adequate air supr).ly. N
R X 2. Inadequate lubrication. 2. Place 2 or 6 drops of oil into air inlet.
not drive nails / staples or operates too . .
slowl 3. Worn or damaged O-rings or seals. 3. Check and replace O-rings or seal.
4 4. Exhaust port in cylinder head is blocked. 4. Replace damaged internal parts.
1. Worn bumper or damaged spring. 1. Replace bumper or pusher spring.
2. Dirtin front plate. 2. Clean drive channel on front plate.
3. Dirt or damage prevents nails / staples from 3. Magazine needs to be cleaned.
The tool skips nails / staples moving freely in magazine. 4. O-ring needs to be replaced and lubricated.
4. Worn or dry O-ring on piston or lack of 5. Replace sealing washer.
lubrication.
5. Cylinder cover's seal leaking.
1. Incorrect or damaged nails / staples. 1. Change and use correct nails / staples.
. 2. Damaged or worn driver guide. 2. Check and replace the driver guide.
The tool jams . . .
3. Magazine or nose screw loose. 3. Tighten the magazine.
4. Magazine is dirty. 4. Clean the magazine.
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare . AT
I fg i p Indossare una maschera antipolvere. Indossare occhiali di sicurezza.
utensile.

Indossare protezioni per I'udito. Non utilizzare su impalcature e scale.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

e E necessario utilizzare solo chiodi/graffette compatibili con I'utensile.

¢ L'ossigeno o i gas combustibili non devono essere utilizzati come fonte di energia per questo strumento.

e Per la riparazione dell'utensile devono essere utilizzati esclusivamente i ricambi specificati dal produttore.

¢ Le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente da agenti autorizzati dal produttore o da altri esperti, tenendo conto delle informazioni fornite nelle
istruzioni per I'uso.

| supporti per il montaggio dell'utensile su un supporto, ad esempio su un tavolo da lavoro, devono essere progettati e costruiti dal produttore del supporto

in modo tale che I'utensile possa essere fissato in modo sicuro per I'uso previsto, al fine di evitare il rischio di lesioni.

e Per la manutenzione e la riparazione dell‘tensile, & necessario utilizzare esclusivamente i ricambi specificati dal produttore o dal suo rappresentante
autorizzato.

¢ Prima di ogni operazione, verificare'che illmeccanismo di sicurezza e di attivazione funzioni correttamente e che tutti i dadi e i bulloni siano serrati.

¢ Non modificare in alcun modo |6 strumento.

¢ Non utilizzare l'utensile se € danneggiato in qualche modo:

e Non utilizzare |'utensile se tutte le parti non.sono state.installate correttamente.

e Per garantire prestazioni ottimali, I'utensile deve essere sottoposto a una manutenzione adeguata e a intervalli regolari.

Evitare di danneggiare |'utensile e proteggerlo da urti con oggetti duri.

e Rischio di scosse elettriche: Non esporre il compressore alla pioggia. Conservarlo al chiuso. Il compressore deve essere collegato a terra. Non utilizzare
adattatori di messa a terra.

Rischio di lesioni personali: Non dirigere I'aria compressa dal tubo'flessibile verso se stessi o altre persone.

e Rischio di scoppio: Non regolare per nessun motivo il pressostato.o la valvolaidi sicurezza. Sono stati preimpostati in fabbrica. La manomissione del
pressostato o della valvola di sicurezza puo causare danni a persone o cose.

e Rischio di ustioni: La pompa e il collettore generano temperature elevate. Per evitare ustioni,o altre lesioni, non toccare la pompa, il collettore o il tubo di
trasferimento quando il compressore & in funzione. Lasciare raffreddare le parti prima di maneggiarle o di eseguire la manutenzione. Tenere sempre lontani
i bambini dal compressore.

e Rischio di scoppio: Assicurarsi che il regolatore sia regolato in modo che la pressione di uscita del compressore sia inferiore alla pressione massima di
esercizio dell'utensile. Prima di avviare il compressore, tirare I'anello della valvola di sicurezza,per verificare che la valvola si muova liberamente. Scaricare
I'acqua dal serbatoio dopo ogni utilizzo. Non saldare o riparare il serbatoio. Scaricare tutta'la pressione nel tubo, prima di rimuovere o collegare gli accessori.

e Assicurarsi sempre che il pezzo in lavorazione sia saldamente fissato lasciando entrambe le mani libere per controllare I'utensile.

e Mantenere sempre |'utensile pulito e lubrificato. La lubrificazione quotidiana e essenziale per evitare la‘'corrosione interna e possibili guasti.

e Non sovraccaricare |'utensile. Lasciare che |'utensile funzioni alla sua velocita ottimale per ottenereda massima efficienza.

Sicurezza durante il funzionamento

e Durante l'utilizzo dell'utensile, non puntarlo verso se stessi o verso altre persone o animali.

¢ Tenere I'utensile durante il funzionamento in modo da non provocare lesioni alla testa o al corpo in caso.di eventuali contraccolpi che possono verificarsi in
caso di interruzione dell'alimentazione di energia o se I'utensile entra in contatto con oggetti duri.

e Non premere mai il grilletto nello spazio libero. In questo modo si evitano i pericoli causati dalla fuoriuscita di chiodi e graffette.

L'utensile deve essere scollegato dal sistema di aria compressa prima di essere trasportato.

Portare |'utensile solo per I'impugnatura e mai con il grilletto premuto.

¢ Tenere conto delle condizioni del luogo di lavoro. | chiodi/graffette possono penetrare in pezzi sottili o scivolare dagli angoli e dai bordi dei posti di lavoro,
mettendo cosi a rischio le persone.

e Per la sicurezza personale, utilizzare dispositivi di protezione come protezioni per I'udito e per gli occhi.

Sistema di aria compressa (fig. 1)

e Per il corretto funzionamento dell'utensile & necessaria una quantita adeguata di aria compressa filtrata e asciutta.

e Se la pressione dell'aria nell'impianto di aria compressa supera quella massima consentita dall'utensile, & necessario installare una valvola di riduzione
della pressione seguita da una valvola di sicurezza a valle nella linea di aria compressa che alimenta l'utensile.

e Quando I'aria compressa viene generata dai compressori, I'umidita naturale dell'aria si condensa e si raccoglie come acqua di condensa nel sistema. Questa
condensa deve essere rimossa da separatori d'acqua. Questi separatori d'acqua devono essere controllati quotidianamente e, se necessario, svuotati,
poiché altrimenti si puo sviluppare la corrosione nel sistema dell'aria compressa e nell'utensile, con conseguente accelerazione del tasso di usura.

e |l compressore deve essere adeguatamente dimensionato in termini di pressione di uscita e di prestazioni (portata volumetrica) per il consumo previsto.
Tubi troppo piccoli rispetto alla lunghezza della tubazione e il sovraccarico del compressore causano cadute di pressione.

e Non superare le pressioni massime o minime. |l funzionamento dell'utensile a una pressione errata (troppo bassa o troppo alta) provoca un'eccessiva
rumorosita o una rapida usura dell'utensile.
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Connettore rapido

strumento| HI0] HIn
|: |

Raccordo rapido

Tubo dell'aria

DESCRIZIONE DELLE PARTI PRINCIPALI (FIG. 2)

SPECIFICHE

Dati tecnici

Modello

BAT6125

Chiodi e graffette compatibili

Chiodo tipo 12 (10-50 mm)
Graffetta tipo 90 (16-40 mm)

Pressione massima di lavoro 60-100 PSI
Pressione massima 120 PSI
Capacita del caricatore (chiodi) | 100 pezzi

Dimensioni 55x245x250 mm
Peso 1,48 kg
FUNZIONAMENTO

Collegamento al sistema di aria compressa

Connettore
rapido Lubrificatore

Filtro

_N_ Compressore|
d'aria

Valvola di

intercettazione

rapido I
Regolatore

(0-8,3 bar)
Fig. 1

1. Caricatore

2. Corpo della pistola
3. Tappo del cilindro

4. Grilletto

5.Tappo d'ingresso aria

assistenza autorizzato dal produ

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni
gravi o morte. Il produttore e 'importatore non sono responsabili per lesioni e danni
derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

e Assicurarsi che la pressione fornita dal sistema di aria compressa non superi la pressione massima consentita dell'utensile.

¢ Impostare inizialmente la pressione dell'aria sul valore inferiore della pressione consentita raccomandata.

e Svuotare il caricatore per evitare che un chiodo/graffetta venga espulso nella fase successiva del lavoro, nel caso in cui le parti interne dell'utensile non
siano state installate correttamente in seguito a lavori di manutenzione e riparazione o al trasporto.

e Collegare I'utensile all'alimentazione di aria compressa utilizzando un tubo flessibile a pressione adeguato dotato di connettori rapidi.

e Per verificarne il corretto funzionamento, applicare la canna dell'utensile a un pezzo di legno o di materiale ligneo e premere il grilletto una o due volte.

Riempire la caricatore

e Riempire il caricatore solo con chiodi/graffette compatibili con I'utensile.

e Quando si riempie il caricatore, tenere I'utensile in modo che la canna non sia rivolta verso I'operatore o altre persone o animali.
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Uso corretto

¢ Dopo aver verificato il corretto funzionamento dell'utensile, applicarlo a un pezzo e premere il pulsante.
Controllare se il chiodo/graffetta & stato conficcato nel pezzo in lavorazione secondo i requisiti.
- Se il chiodo/graffetta sporge, aumentare la pressione dell'aria con incrementi di 0,6 bar, controllando il risultato dopo ogni nuova regolazione.

- Se il chiodo/graffetta viene piantato a una profondita eccessiva, ridurre la pressione dell'aria con incrementi di 0,6 bar finché il risultato non &
soddisfacente.

¢ In ogni caso, si dovrebbe cercare di lavorare con la pressione dell'aria piu bassa possibile per risparmiare energia, produrre meno rumore e ridurre il tasso
di usura dell'utensile.

Evitare di premere il grilletto se il caricatore € vuoto.
¢ Qualsiasi utensile difettoso o non correttamente funzionante deve essere immediatamente scollegato dall'alimentazione di aria compressa e inviato al
produttore o a un rivenditore autorizzato del produttore per I'ispezione e la riparazione.

¢ Scollegare sempre |'utensile dall'alimentazione di aria compressa e svuotare il caricatore prima di fare una pausa e dopo aver interrotto il lavoro con
I'utensile.

| connettori dell'aria compressa dell'utensile e i tubi flessibili devono essere protetti dalla contaminazione e dall'ingresso di polvere grossolana, sabbia ecc.
Tale contaminazione puo causare perdite e danni all'utensile e ai raccordi.

e Scollegare |'utensile dalla fonte di aria compressa prima di caricare i chiodi/graffette.
¢ Non puntare I'utensile verso se stessi o gli altri durante la sostituzione dei chiodi/graffette.
¢ Non tenere |'utensile con il grilletto premuto durante la sostituzione dei chiodi/graffette. L'inosservanza di questa norma pud causare gravi lesioni o morte.

Pulizia di un chiodo/graffetta inceppato

Per eliminare un chiodo o un punto metallico inceppato:
e Scollegare I'utensile dal sistema di alimentazionedell'aria.
« Rimuovere i chiodi/graffette consérvatinel caricatore dell'utensile.
- Attenzione: Scollegare il caricatore'dall'utensile e rimuovere i chiodi/graffette non inceppati dall'utensile prima di eliminare un chiodo/graffetta
inceppato.
e Per rimuovere il chiodo o la graffa incastrati, utilizzare'una pinza o uno strumento appropriato.
Ricaricare il chiodo/graffetta nel caricatore dell'utensile.
Ricollegare il tubo di alimentazione dell'aria all'ingresso dell'aria dell'utensile.

o Effettuare una prova sparando da 3 a 5 chiodi/graffette in un pezzo di legno per garantire il corretto funzionamento.

MANUTENZIONE NVY'IN AN\

Scollegare I'utensile dal compressore prima della regolazione, dell'eliminazione degli inceppamenti, della manutenzione, del trasferimento e durante i
periodi di inutilizzo.

e Se non é installato un lubrificatore automatico, inserire 2 0 6 gocece di olio per.utensili pneumatici nella presa d'aria prima di ogni giornata di lavoro o dopo
2 ore di utilizzo continuo, a seconda delle caratteristiche del pezzo dalavorare o del tipo di chiodi/graffette da utilizzare.

L'utensile deve essere ispezionato periodicamente e tutte le parti usurate o rottesdevono esseresostituite per garantire un funzionamento sicuro ed
efficiente. Controllare e sostituire tutti gli O-ring, le guarnizioni, ecc. usuratiio danneggiati. Serrare tutte lewiti e i tappi per evitare lesioni personali.
Questa operazione deve essere eseguita da un esperto.

¢ Ispezionare regolarmente il grilletto, la molla e il meccanismo di sicurezza per assicurarsi che funzionino correttamente e non siano danneggiati in alcun
modo.

e Mantenere il caricatore e la punta dell'utensile puliti e privi di sporco, pelucchi o particelleiabrasive.
e Quando le temperature sono inferiori allo zero, gli attrezzi devono essere tenuti al caldo con qualsiasi metodo comodo e sicuro.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzione

Perdita d'aria vicino alla parte superiore
dell'utensile o nella zona del grilletto

1. La guarnizione circolare della valvola del
grilletto & danneggiata.

2. La testa del grilletto &€ danneggiata.

3. Lo stelo della valvola a grilletto, la guarnizione
o la guarnizione circolare sono danneggiati.

1. Controllare e sostituire la guarnizione
circolare.

2. Controllare e sostituire.

3. Controllare e sostituire lo stelo della
valvola del grilletto, la guarnizione circolare.

Perdita d'aria vicino alla parte inferiore
dell'utensile

1. Viti allentate.
2. Guarnizioni circolari o paraurti usurati o
danneggiati.

1. Serrare le viti.
2. Controllare e sostituire le guarnizioni
circolari o il paraurti.

Perdita d'aria tra il corpo e il tappo del
cilindro

1. Viti allentate.
2. Guarnizioni circolari o guarnizioni usurate o
danneggiate.

1. Serrare la vite.
2. Controllare e sostituire le guarnizioni
circolari o il paraurti.

La lama infila il chiodo troppo in
profondita

1. Paraurti usurati.
2. La pressione dell'aria e troppo alta.

1. Sostituire il paraurti.
2. Regolare la pressione dell'aria.

Prestazioni insoddisfacenti: I'utensile non
riesce a piantare i chiodi o funziona troppo
lentamente

1. Alimentazione dell'aria inadeguata.

2. Lubrificazione inadeguata.

3. Guarnizioni circolari o di tenuta usurate o
danneggiate.

4. La porta di scarico nella testa del cilindro &
bloccata.

1. Assicurarsi che I'alimentazione dell'aria sia
adeguata.

2. Inserire 2 0 6 gocce di olio nell'ingresso
dell'aria.

3. Controllare e sostituire le guarnizioni
circolari o la guarnizione.

4. Sostituire le parti interne danneggiate.

L'utensile salta i chiodi

1. Paraurti usurato o molla danneggiata.

2. Sporco nella piastra anteriore.

3. Sporcizia o danni impediscono ai chiodi di
muoversi liberamente nel caricatore.

4. Guarnizionecircolare usurata o secca sul
pistone o mancanza'di lubrificazione.

5. Perditadella guarnizione del coperchio del
cilindro.

1. Sostituire il paraurti o la molla di spinta.

2. Pulire il canale di trasmissione sulla piastra
anteriore.

3. Il caricatore deve essere pulito.

4. La guarnizione circolare deve essere
sostituita e lubrificata.

5. Sostituire la rondella di tenuta.

L'utensile si inceppa

1. Chiodi errati o:danneggiati.

2. Guida danneggiata o‘usurata.

3. Caricatore o vite delnasosallentati.
4. |l caricatore & sporco.

1. Rimuovere i chiodi incompatibili e utilizzare
solo quelli compatibili con I'utensile.

2. Controllare e sostituire la guida.

3.Serrare il caricatore.

4, Pulire il caricatore.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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AwaBdote to eyxelpidio mpwv
XPNOLLOTIOLNOETE TO £pYaAEio.

Mn xpnoonoLeite to
®Dopdrte npootacio akong. epyaleio oe OKOAWOLEG
Kol OKGAEC.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

Dopdrte paoka oKOVNG. Dopdrte yuahia acdaleiag.

@

®3

Mpoooxn: ALaBACTE TPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO pYaAEio. H un THpNon Twv MPOELSOMOLCEWVY KAl TWV 08NyLwv
MUropei va 08nyrost o BAABN Tou gpyaleiov, TPAVHATIONO 1) va poKaAEoel UAKA InuLd. Adov Stafdaoste to eyxelpidio, puldste to o€
aopaAéG LEpog yLa peAAovtikn avadopd.

Mpémnel va xpnowonotouvtal povo kapdd / Sixala mou gival cuppatd pe To epyaleio.

0guyovo n eVPAeKTa aEPLA SEV TIPETIEL VA XPNOLUOTIOLOUVTAL WG TINY EVEPYELOG yla auTd to epyaleio.

oL TNV ETILOKEUT TOU €PYAAELOU TIPETIEL VAL XPNOLULOTIOLOUVTAL LOVO avTAAAQKTLKA TTOU KaBopi{ovTal amod ToV KATAOKEUAOTH.

OL EMIOKEVEG TIPETIEL VO TTPAYLATOTIOLOUVTAL HOVO altd €0UCLOSOTNEVOUG QVTUTPOCWITOUG TOU KATAOKEUAOTN 1 amo dAoug edikolg, AapBdavovtog
unoYn TG mMAnpodopieg mou mapéxovtat otig odnyieg xpriong.

OL Baoelg yla tnv TomoBETNON TOu Epyaleiou Og éva OTAPLYUA, TLX. OE éva TPAMEQ epyaciag, TPEMEL va oXeSLATOVTOL KAL VA KATAOKEUAIOVTOL OO TOV
KOTOLOKELAOTH TNG BAONG HE TETOLO TPOTIO WOTE TO epyaleio va unopei va otepewBel pe aodpdiela yia tnv anoduyr tou KvdUVou TpaUUATIOHOU.

Mo TN ouvtpPNoNn Kol TNV EMLOKEVHITOU EPYOAELOU TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLOUVTAL LOVO aVTOANAKTIKA TIou KaBopilovtal amd Tov KATAOKEUAOTH 1) ToV
€£0UCLOS0TNEVO QVTUTPOCWIO TOU.

EAéyxete mpLv amo kdBe Aettoupyia OTLO LnXawviopog achateiag kot Aertoupyiog Aettoupyel owotd Kot 0Tt OAa ta malpddia kat ot Bideg éxouv odiyxtel kaAd.
Mnv tpormornoleite to epyalelo LE OMOLOVSHTOTE TPOTIO.

Mnv xpnotuomnoleite to epyaleio edv éxel UOOTELOMOLASHTTOTE {NULA.

Mnv xpnotuomnoleite to epyaleio edv dAaita egaptripata Sev £xouv TonobetnBel cwotd.

To epyaheio MPEMEL VoL CUVTNPELTAL CWOTA KO O€ TOKTA XPOVIKA SLOOTN LTt TIPOKELLEVOU va Staodaliletal n BEAtiotn anddoon.

AntodUyete TNV POKANGoN {NKLEC oto epyaleio Kat TPOoTaTEPTE TO arnd MPOOKPOUOEL O OKANPA QVTLKEIUEVA.

Kivéuvog nAektporAngiag: Mnv ekBEtete Tov cupleotr@Tn Bpoxn. ArtoBnKeUOTE TOV OE ECWTEPLKO XWPO. O CUUTLESTAG TIPETIEL VAL ELVAL YELWHEVOG. Mnv
XPNOLUOTIOLE TE TTPOCAPUOYE(S yeiwonc.

Kivduvog tpaupatiopol: Mnv KateuBUVETE TIEMECUEVO AEPA ATIO TOV EUKAUTTTO OWARVA 0€PQ TIPOG TOV EAUTO 0aC i GANA dTopa.

Kivduvog €kpnéng: Mnv puBuilete tov Siakomtn nieong 1 tn BaABida aodaieiag yra omolovdnimote Adyo. Exouv npopuBpiotel oto epyootdoto. H puBuion
Tou Slakomtn ieong 1 tng PaABidag aohaleiag pmopei va mPOKAAETEL TPAUUATIONO 1) UALKEG TnLLEG.

Kivéuvog eykatpatoc: H avtiia kot o cwAfvag StakAadwaong napdyouy unAec Beppokpactes. Nnava anoduyete sykavpata fj GANOUC TPAUUATIOUOUG, LNV
ayyilete tv avthAia, Tov cwAfva StakAdSwaong f Tov cwAfva HeTadopdg EVW 0 CUIILEDTI G BplokeTatoe Aettoupyia. APnoTe ta efaptrpata vo KpUWGoOoUV
TipW ard tn xprion Tou gpyadeiou f tn cuvtripnon. Kpotrote ta matbid HoKpLY At TOV GUUTILECTH QA O OTLYUN.

Kivduvog €kpnéng: BeBaiwBeite 6tL 0 pubuLoTAG €XEL puBULOTEL £TOL WOTe N miean €£6600 TOU CUUTILEOTH, va elval XapnAdtepn and tn péylotn mieon
Aettoupyiag tou gpyaleiou. Mpwv amod tnv ekkivnon tou cupmieotr, tpafnéte tov. SaktuAto otn BaABida aodaieiog yia va BePaiwbeite otL n BaABida
KWveitat eEAeUBepa. ASELAOTE TO vEPO o Tn Se§apevr HETA amod KABe xprion. Mnv TTPAYLLOTOTOLELTE OUYKOANNOELG) ETILOKEUEG 0T Sefapuevn). Ektovwote
TARPWCE TNV TIEON OTOV EVKAUITTO WAV TPV artd tnv adaipeon f tnv tonobEtnon e£apTnATWV.

Dpovrtilete mavta va givatl KOG OTEPEWLEVO TO OVTIKELHEVO EPYOOLOG, WOTE va EXETE Kal T U0 xépLa EAeUBepa yLOLTOV EAeyXO TOU Epyaheiou.

AoddAela katd th Xprion

¢ Katd tov XeLpLopo Tou epyaleiou, Unv To OTPEPETE TPOG TOV EQUTO 0AG I TIPOG GAAA dtopa ) {wa.

¢ Kpatdrte 1o epyaleio katd Tn SLAPKELA TNG AELTOUPYIAG HLE TETOLO TPOTIO WOTE VO AITOPEVYOVTAL TUXOV TPAUROTIONOL 0TO KEPAAL KAl OTO CWHA OE TEPIMTWON
muBavig avdkpouong mou Popei va cupPBel katd T SLakomn TG MapoxnG VEPYELAG N av To epyaleio €pBel oe emadn e okANPA avTIKEipeva.

e [Moté pnv miElete TN oKAVSOAAN av n HUTN tou gpyaleiou ev akouumaAel pia emipdvela. Me Tov TPOMo autd amodeUyeTal onoloodATOTE Kivduvog mou
TipokaAeital oo ektofsudpeva kopdLd / Sixaha.

¢ To epyaleio MPEMEL VO AMOGUVOEETAL OO TO CUCTN A TTEMLECUEVOU aépa TPV atd Tt Letadopd Tou.

o Metadépete 10 epyaleio HOvVo amo tn Aafn Kal OTE Pe MatnUEVn T oKavSAaAn.

* AdBete umoYn TI§ cuvOrKeg oto XWwPo epyaciag. Ta kapdLd / Sixala unopei va Stamepdoouv Aemtd tepdyla epyaciog i va YALOTpcouV o TLS YWwVIEG TOU
XWpou epyaciag Kat va écouv amod PnAd, TPOKAAWVTAG TPAUHOTIONO OE ATOMA.

e [0 TNV MTPOOWTILKY 0aG AoPANELQ, XPNOLUOTIOLEITE TIPOOTATEUTIKO €EOMALONO, OTIWE TTPOCTACIA AKONG Ko yuaAld aohaleiag.

JUoTtnua MeEnLeEcuévou aépa (ox. 1)

Mo TN owoTth Aettoupyia Tou epyadeiov amatteital EMApKAg moooTNTa GIATPOPLOUEVOU, ENPOU TIETILECUEVOU OEPQL.

EQv n mieon tou aépa 0To CUOTN A TEMECUEVOU 0EPQ UTIEPPALVEL TN UEYLOTN ETUTPETOUEVN TOU gpyaheiou, TipEmeL va eykataotabel pa BaABida peiwong
™¢ nieong akohouBoupevn and pa BarBiba aodpateiag otov cwArva memnieopévou aépa mou tpododotel To epyaleio.

‘Otav 0 MEMECUEVOCG OEPAG TIOPAYETAL OO CUUTILEOTEG, N PUOLIKH UYPOCLA TOU A€PO GUUTTUKVWVETOL KOL CUYKEVTPWVETAL WG CUMMUKVWUEVO VEPO OTO
oUOTNUA. AUTO TO CUMIUKVWHLA TIPETIEL VO ATIOUAKPUVETAL HE SLAXWPLOTEG VEPOU. AuTol oL SLaxwpLOTEG vepoU TIPETEL va EAEyxovTal o€ KaBnuepwvr Baon
Ka, €dv eival anapaitnto, va anoctpayyilovtat, kabwg propel va avarntuxBei SLaBpwaon oto cUCTNA TIEMLECUEVOU QPO KAl OTO £pyaleio, n omoia €xeL
WG amoTéAeopa TNV eMLTA)UVon tng ¢Bopag.
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® O CUUTILECTAG TIPETIEL VAL EXEL TLG OWOTEG SLAOTACELS cUMPWVA ME TNV Ttopaywyr TeoNG Kot TNV armodoon (OYKOUETPLKY TTAPOXH]) YLl TV OVOLEVOUEVN
KatavaAwon. Ot cwAAVEG ou eival TOAD (KOl O OXEON LE TO HAKOG TOU cwAnva kabBwg Kot urtepdOPTWon TOU CUMTLEDTH Ba 06nyrooLV Og TTWON TNG

nieong.

¢ Mnv untepBaivete tn péylotn f eAdxLotn mieon. H Aettoupyia tou epyaleiouv og akatdAAnAn mieon (oAU xapnAn A moAy uPnAn) Ba Snuoupyrnoel évtovo
B86puPo kat Ba 0dnyrioeL otnv Taxeia $pBopd tou epyaleiou.

TaxvoUvdeopog
Epyaheio| HI00 HIn
|
Zuleukthpag
Aapeong
evépyeLag Swhfvag
aépog

NEPIFPA®H KYPION TMHMATOQN (2X. 2)

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

Taxvouvbeopog Auavtipog

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKAL

MovtéAo

BAT6125

SupBatd Belovakia kot Sixoha

BelovakL tumou 12 (10-50mm)
Aixoho tumou 90 (16-40mm)

Méyiotn mieon Aettoupyiag 60-100 PSI
Méyiotn mieon 120 PSI
Xwpntwotnta yeptotipa (SixaAa) | 100 Ty

AlaoTAoELG 55x245x250 mm
Bdpog 1.48 kg
NAEITOYPIIA

Z0v8eon pe To CUCTNHO TIEMLECUEVOU OLEPQL

®iktpo

= Agpoou-
B0 B B P
BaABisa
Zuleukthpag - ATOHOVWONG
dpeong |
EVEPYELAG PuBoTig
(0-8.5 bar)
Ix. 1

1. Fepotrpag

2. Zwpa KopdwTkoU
3. Kautdkt KuAivépou
4. kavdan

5. Eloobog agpa

* O KATAOKEVAOT 6La’3
oto Oxedlaoud Tou VT

edonoinon, ektog e
Aettoupyla.  aodhaAelag
ameoviovtal ot oeAISeg
adopolv Kal o€ GAa LOVTEAQ
XQPAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VAL N

XQPAKTNPLOTIKA XWPIG Ttponyoupevn
Aalouv oNUAVTIKA TNV amodoon Kol
efoptipata  mou  meplypadovral  /

apBavovtal oTo TPoLdV TTOU UOALG ATTOKTHOATE.

* T va SlaodoAiotel n aohaAela kat n agLOTLOTIOL TOU TIPOIOVTOG KABWE Kal N LoxUG TG
€yyunong OAeg oL epyacieg emdlOpBwong, €eAéyxou, ETUOKEUNG 1 OWVIKATAOTOONG
OUMMEPNAUBAVOLEVNG TNG CUVTPNONG KA TWV ELSIKWV pUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTOL
HOVO Qo TEXVIKOUG TOU £E0UCLOSOTNUEVOU TAHATOG Service Tou KATAoKEUAOTH.

* XpnOWOTOLELTE TTAVTA TO TIPOLOV LE TOV TaPEXOUEVO €EOTALOMO. H AelToupyia Tou
TPOLOVTOG UE UN-TPOPRAETIONEVO ECOMALOUO eVOEXETAL VA TIPOKOAETEL BAGRN 1 koA
Kol coBapod TPAUUATIONO 1) Bavato. O KOTOOKEUAOTHG KAl O EL0AYWYENG OUSEULQL
€ubuvn dépeL yla TpaupaTIopoUG Kat BAABEG Tou MPOKUTTouV amd TNV XPron Kn
TPOPBAEMOUEVOU ECOTALOHLOU.

BeBalwBelte OTL N Tiieon TTOU TTOPEXETAL ATIO TO CUCTN LA TIETLECHEVOU aépa S€V UTIEPPAIVEL TN LEYLOTN ETILTPEMOUEVN TILECN TOU Epyaleiou.

PuBuiote apyikd tnv mticon Tou agpa otn XAUNAGTEPN TLUA TNG CUVIOTWHEVNG ETILTPEMOUEVNG TiiEONG,.

ABELAOTE TOV YEULOTAPA YL VA AITOTPEYPETE TNV TUXOV ekTivagn kapdLlol KaTd tnv SLdpkeLa TG Aeltoupyiog og MePIMTWon MOV To ECWTEPLKA TLAUATA TOU
epyaleiou Sev €xouv ToMOOETNOEl CWOTA HETA AT EPYOCIEG CUVTAPNONG KOL ETILOKEVNG 1) LETA o peTadopd Tou epyaleiou.

SUVSEOTE TO pYOAEIO [E TNV MAPOXH TIETILEGUEVOU AEPQ XPNOLUOTIOLWVTAG VOV KATAAANAO cwARva Tiieong eEOTMALOUEVO UE TAXUOUVEECHOUG.
BeBatlwBeite OTL N CUOKEUN AELTOUPYEL CWOTA AKOU UMWVTOC TO OTOMLO TOU gpyaleiou mavw o€ pia EVALVN emidAvela Kot matwvtag tn okavSain pia n Svo

dopec.
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FéMopa TOU YEpLOTAPO

lepiote tov yepLlotApa povo pe kapdld / Sixaha mou givat cuppatd pe To epyaleio.
‘Otav yeuilete TOV YEULOTAPA, KPOTATE TO EPYOAELO £TOL WOTE TO OTOWLO VA NV EivaL OTPAUUEVO TIPOG TOV XELPLOTH f TtPog AAAa dtopa fi {wa.

Op6n xprion

AdoU eNéyete OTL TO epyaleio AeLtoupyel OWOTA, AKOUTTHOTE TO EpYOAEio TTAVW OE €Vl TEUAXLO EpYyACIAG KOL TTATHOTE TN OKAVSAAN.

EAéyéte av to kapdi £xel eLoayBel 0T0 TEPAXLO CUUPWVA LE TLG QATIALTHOELG.

- EQv 1o kapdi mpoeéxel, au€note tnv micon tou aépa os Bripata twv 0,6 bar, eAéyxovtag to anotéAecua Petd and kabe véa puBOuLon.

- EQv 10 kapdli £xel eloxwpriosl utepBoAikd BabLd, pewwoTte Ty mtieon tou aépa o Prpata twv 0,6 bar €w¢ GTOU TO AMOTEAECHA VAL EIVOL LKAVOTIOLNTLKO.
Dpovtiote va epyAleoTe MAVTA HE TNV XnAOTeEPN Suvarth Tieon aépa woTe va e§0LKOVOUEITE EVEPYELQ, VO TTOPAYETE AlyOTEPO BOPUBO KAl VOl LELWVETE TO
pubud $Bopadg tou epyaleiou.

AnodeUyeTe va ATATE Tt okavSAaAn &v o yepLOTAPAG Elval ASeLog.

KaBe eAattwHATIKO 1} SUCAELTOUPYLKO €PYAAELO TIPETIEL VO QUITOCUVOEETOL QUECWS OO TNV TIOPOXN TIETILECUEVOU QEPA KOL VO QMOCTEAAETAL OTOV
KOTAOKELAOTH ) 0 £€0UCLOSOTNUEVO AVTUTPOCWTIO TOU KATAOKEVAOTH yLol ETLOEWPNON KAL ETILOKEUH.

ATOOUVSEETE TIAVTOTE TO £PYOAELO QIO TNV MAPOXK| TEMLECUEVOU OEPQ KOL OSELGTETE TOV YEULOTAPA TPV KAVETE SLOAEUpA KAl 0pOU OTOUATAOETE TNV
epyaocia pe to epyaleio.

OL 0UVEECUOL TIETILECUEVOU QEPA TOU EPYAAEIOU KOl OL EUKAUTTTOL CWANVEG TIPETIEL VOL TIPOCTATEVOVTAL 0TI PUTIOUE KAl atd TNV ELOXWPNGCN AUUOU, OKOVNG
Kot GAAWV cwpatdiwv. H eloxwpnon T€Tolwv cwpatdiwy 6To cUOTNUA TETILECUEVOU a€pa Ba £XEL WG ATOTEAECHA SLappOoEG Kat NKLEG 0To EpYaAEio Kat
0TOUG OUTEUKTNPEG.

Amocuvoéate To epyaleio and tnv mnyn MERLECUEVOU AP TPV artd T GOPTWON TWV KAphLWV.

Mnv otpédete T0 epyaleio oG Tov €aUTO gagir] Pog GANouG evw aldlete kapdLd / Sixaha.

Mnv kpatdte To epyaleio pe matnévn ) okavdaAn evw aldlete kapdLd / Sixala. H un cuppdpdwon Ba 08nyrnost o coBapd TPAUUATIOUO 1 AWAELA
{wns.

Adaipeon prAokaplopévwy KapdLwv,/ SixaAwy

MNa va adalpéoete éva PMAOKOPLOUEVO KapdL:

Amnocuvdéate To epyaleio and to cUOTNUATAPOXAG 0EPA.

Adatpéote ta kapdLd / Sixaha ou BploKovTaLoTOV VELOTAPA Tou epyaieiou.

- Mpoooyxr: AmMocuv8£oTe Tov yepHLOTIPa Ao To Epyaleio Kat adatpéote Ta pn unlokapiopéva kapdid / Sixala ano to epyaleio npotol adaipécete
éva urthokaplopévo kapodi / Sixalo.

Xpnotomnoliote mévoa fj ormolodimote KATAAANAO epyoAEio yLa Vo apUPETETE TO UITAOKAPLOPEVO KapdL.

Qoptwote &ava ta kapdLd / Sixala otov yepLoTpa Tou epyadeiou.

Juvbéote Eavd Tov EUKAUITTO CWAAVA TTAPOXNC 0EPQ OTNV Ei0080 aEpa TOU EpYaAEiou.

Tpumriote Soklpaotika 3 pe 5 kapdid / Sixala o éva koppdtt VAo yla va Stachalicete T owatn Asttoupyia.

SYNTHPHZH = \\

AnocuvdEate To epyaheio amd Tov CUUTILEDTH TPV artd Tn pUBKLON, TNV AMOKATACTOON EUMAOKWY, T GUVTHENGN, TN LETEYKOTAOTACN Kol KOTA TN SLdpKeLla
TEPLOS WV Wn Xpriong.

Edv 8ev £xeL eykataotabei autdpartog Autavtrpag, Tonobetiote 2 fj 6 oTayoveG AASL Yla TIVEULATIKG spyaeia GTnv cicodo agpa mpwv amnd kdbs nuépa
€pyaoilag | HETA amd 2 WPEeG oUVEXOUG XprionG, avaloya HE TA XOPOKTNPLOTIKA ToUpTeUaxiou epyaciog N Tov TUTO Twv KAPGLWVY TIOU TIPOKELTAL VoL
xpnotpornotnBoulv.

To epyaleio mpémel va emBewpeital meplodika Kat va avtikabiotavtal OAa ta ¢Bappéva r omaopéva eéaptripata, wote va dlatnpeital n achalng Kot
anodotikn Aettoupyia Tou epyadeiou. EAEyxete kal aviikabiotdte 6Aoug Toug GBapUEVOUG 1 KATECTPAUHEVOUG OTEYAVOTIONTIKOUG SaKTUALOUG, GAAVTIES
K.ATL Zdifte OAeg TG BISEG Kot TA KATTAKLAL Yot TV artod Uy TPAUHATIOUWY. AUTO TIPETEL va YiveTal amd Evav eldLKo.

EA€yXETE TOKTIKA TN OKAVSAAN, TO EAATAPLO Kat TOV Unxaviopd acdoaieiog yia va Befatwbeite 0Tl AelToupyolv cwoTd Kat OTL Sev €XOUV UTIOOTEL Kapia
Inpud.

KaBapilete Taktikd Tov yepotripa Kat tn LUTh Tou epyaleiou yla va amodeVyeTaL f CUCCWPEUON BPWHULAG, XVOUSLWY KAl AELAVTIKWY CWwHATSiWV.

Otav n Beppokpacio Bpioketat Katw amnod toug 0°C, To e€onmAlopog Ba ripémnel va Statnpeital {eotdg pe omotadnnote BoAkn kat aopain uébodo.
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Np6BANpHa

MBavy attia

Auon

Alappor aépa KOVTA 0TO MAVW HEPOG TOU
epyaleiou i oTnV epLoxr TG oKaVSAANg

Jany

g

. O oteyavomolntikog SaktuAlog otn BaABida

oKavSAANG €xeL UTtOOTEL INULAL.
H kedaAn tng BaABidag okavSAAng £xeL
unooTel {nuLd.

. To otéAexog tnG BaABidag okavSAaAng, n

OTEYQVOTIOINGN 1) O GTEYAVOTIOLNTIKOG
SakTUALOG €xouv UTIOOTEL NLd.

Jany

N

. EAéy€te KOl QVTIKATAOTAOTE TOV

OTEYAVOMOLNTIKO SAKTUALO.

.'EAEYXOG KOl QVTIKATACTAON.
. EAéy€Te KOl QVTLIKATAOTIOTE TO OTEAEXOG

™¢ BaABidag okavdding, To
otoleio oTeyavwaong ) tov SoKTUALO
oteyavonoinong.

Aloppon a€pa KOVTA 0To KATW HEPOG TOU
epyaleiov

N

XaAapég Bideg.
OL oteyavomnotntikoi SaktuAloL 1) o
nipodudaktupag éxouv dBapel ) kataotpadel.

N =

. 2oigte g Pideg.
. EAéy€te KOl QVTIKATAOTAOTE TOUG

OTEYAVOMOLNTIKOUG SAKTUALOUG 1) TOV
nipodulaktrpa.

Alappon aépa HeTafy TOU CWOTOG Kot
TOU KATaKLoU Tou KUAivépou

N

XaAapég Bideg.

. ®Bappévol i KATECTPAEVOL

oteyavornotntikol SaktUAtot 1 dAa ototxeia
OTEYAVWONG.

N =

. Idifte i Bida.
. EAéy€Te KOl QVTIKATAOTAOTE TOUG

OTEYOVOTIONTIKOUG SaKTUALOUG 1) TOV
nipodulaktrpa.

H Aemida kapdwvel oAU Babid

. ®Bapuévog npodulaktrpag.

H miieon tou aépa eivat oAU unAn.

N =

. Avtikataotrote tov ipodulaktrpa.
. PuBpiote tnv mieon tou aépa.

Mn kavorotntikr anddoon:to epyaielo
Sev pnopel va kapdwoeL 1) AeToUPYEL pe

4" 4ull INEw

AVETIAPKNAG TIAPOX 0EPQL.

Avemapkng Allavon.

DOBapuévol 1 KATECTPAUUEVOL
oteyavornolntkoi SaktuAtot i GAAa otolkeia
OTEYAVWENG.

Jany

N

w

. BeBawwBeite 6tL n mapoxn aépa eivat

EMAPKAG.

. TormoBetriote 2 1} 6 oTayoveg AadLov otnv

eloodo agpa.

. EAéy€Te KOl QVTIKATAOTAOTE TOUG

oAU apyd pubuo. 4. HBupa e§aywyng otnv KUAwdpokedaln eivat OTEYAVOTIOLNTIKOUG SaKTUALOUG 1] GAAaL
dpaypévn. otolxeia oteydvwong.
4. AVTIKOTOOTHOTE T ECWTEPLKA E§aPTAATA
TIOU €XOUV UTTOOTEL {NULA.

1. ®Bappévog mpodulakTNEaAg N KateoTpappévo | 1. Avtikataotrote Tov mpodUulakTipa f To
eAatpLo. elatrplo wbnong.

2. AkoBapoieg otV EpmPoodLo TAdKa. 2. KaBapiote To KavAaAL 0TV Urpootn

3. H ouocowpeuon akaBapaotwv i aAAn PAGBN TAGKOL.

To epyaheio mapaleinet kapdid / Sixaha epumodilel tn'v eAeVBEPN KivNON TwV KapdLidy 3. 0 yeplotnpog npéf[a va foeapwt?i.

OTOV YEULOTAPA. 4. O oTeEYaVOTOLNTIKAG SAKTUALOG TPETTEL VaL

4. OOApPUEVOG 1} OTEYVOG OTEYAVOTIOLNTLKOG avtkatoaotadei kat va Autaveet.
SaktuALog oto €uBolor) EMewn/Ainavong. 5.'AvTIKATaOTAOTE TN POSEAQ
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CMmMmBOIN

MNpoueTteTe pbKOBOACTBOTO, NpeAM Aa @ HoceTte npoTMeonpaxoBa Macka. Hocete npeanasHu ounna.
3ano4yHete pa60Ta C UHCTPYMEHTa.

He u3nonssaiite BbpXy cKeneta

HoceTte 3awmTa Ha cayxa.
t Y M CTbABMU.

MHCTPYKL WU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: NMpoyeTeTe BHUMATE/NIHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeAaynpeXAaeHUATa U UHCTPYKLMUTe
MOXKe Aa aoseje A0 NoBpeAa Ha MHCTPYMeHTa, pU3MUECKU HapaHABaHUA U/MAn MaTepuanHu WweTu. 3anaseTe pPbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLLM CNPaBKU.

¢ TpsabBa Aa ce U3Mo/i3BaT CaMoO CbBMECTUMM C MHCTPYMEHTA rBo3aen / ckobu.

¢ KucnopoawT waun 3ananutenHuTe rasose He TpabBa 4a Ce U3M0A3BaT KaTo U3TOUHUK HA eHEPrus 3a TO3U MHCTPYMEHT.

¢ 3a peMOHTa Ha MHCTPyMeHTa TpAbBa Aa ce M3M0/3BaT CaMo Pe3epBHMU YacTU, MOCOYEHM OT NPOU3BOAUTENS.

e PemoHTUTe TpA6Ba Aa ce M3BBPLUBAT CAMO OT YMbJHOMOLLEHW NPEACTaBUTENIN HA NPOU3BOAUTENSA UM OT APYrM CMELMANUCTU, KaTo ce cna3sa
MHPOopMaLMATa, AafeHa B MHCTPYKLMUTE 33 eKCrioaTaums.

o CTOVKWUTE 32 MOHTUPAHE Ha MHCTPYMEHTa KbM 0Mopa, Hanpumep Kbm paboTHa maca, Tpabea Aa 6b4aT NPOEKTUPaHU U M3paboTeHW OT NPOU3BOAUTENA HA
CTOMKaTa No TaKbB HAaYMH, Ye MHCTPYMEHTBT ia MOoKe Aa 6bae 6e3onacHo 3akpeneH 3a NnpeasuaeHata ynotpeba, 3a aa ce usberHe puUCKbLT OT HapaHABaHe.

¢ 3a noaspbXKKaTa M PEMOHTa Ha MHCTPYMeHTa TpAbBa fa Ce U3MN0/I3BaT CaMo Pe3epPBHM YacTW, MOCOYEHU OT MPOU3BOAUTENSA WU OT HEFOBUSA YMb/IHOMOLLEH
npeacTasuTen.

¢ [peay BCAKa onepaums NposepeTe AaaM NPeAnasHUAT U 3a4eMCTBALLMAT MeXaHU3bM GYHKLMOHUPAT MPAaBWIHO M Aa/IM BCUYKM raiku u 6ontose ca
3aTerHatu.

¢ He moguduumpaiiTe MHCTPYMEHTA NO HUKAKbLB HauWH:

¢ He paboTteTe ¢ MHCTPYMEHTa, aKO,TOW € NOBPEAEH MO HAKAKbB HauMH.

¢ He paboTeTe c MHCTPYMEHTA, aKO BEUYKI YACTU HE Ca NPaBUAHO MOHTUPAHMW.

¢ VIHCTPYMEHTHT TpsiGBa Aa ce 06CNYKBAMPABUIHO U HA PeAOBHUMHTEPBANN OT BPEME, 3a fia Ce OCUTYPU ONTUMasHa paborTa.

* U3bArsaiiTe Aa NOBpeKAATE MHCTPYMEHTA W ro NpeAnasBaiite OT Y4apu C TBbPAM NpesMeTu.

® PUCK OT enekTpuuyeckun yaap: He nsanaraiite Komnpeeopa Ha aska. CbXpaHasaiiTe ro Ha 3akpuTto. KomnpecopsT TpabBa Aa e 3a3emeH. He n3nonsgaiite
ajanTepy 3a 3a3emaABaHe.

® PUCK OT HapaHfABaHe: He HacouBaiTe CrbCTeHUA Bb3AyX OT Bb3AYLHNUA MAPKYY KbM cebe cu UAK KbM ApYrv Auua.

® PucK OT cniyKkBaHe: He perynupaiite npeskatouBaTeNs 3@ HanfAraHe AW NPEANasHUA KaanaH no HUKaKea npuunHa. Te ca NpesBapUTEIHO HACTPOEHW BbB
babpukaTta. Bb3MOXKHO € MaHUMY/IMPAHETO Ha NPEBK/OYBATENA 33 HaNAraHe UM NPeANasHUA KNanaH Aa AoBese A0 TENECHWU NOBPEAU UAN MaTepUanHu
wertu.

e PucK OT m3rapsHe: Momnata M KOJNEKTOPBT reHepupar BMCOKM TeMAEpaTypu. 3a Aa M3berHere M3rapsHvAa WM OPYTV HapaHABaHWUA, He LOKOCBaiTe
nomnara, KoJiekTopa wau TpbbaTa 3a NpexBbp/ifHe, JOKAaTO KOMMPecopbT pabotu., OcTaBere Y4actvTe Aa M3CTMHAT, npeau ga rm obpaboTsaTte mau
obcnyxBarte. [pbiKTe AeuaTa fasey OT KOMMPEecopa no BCAKO Bpeme.

® PuUCK OT cnykBaHe: YBepeTe Ce, Ye perysaTopbT € HaCTPOeH TaKa, Ye U3XOZHOTO Ha/lfraHe Ha KOMMIpPecopa Aa e MOo-HUCKO OT MaKCMMasHOTO paboTHO
HansAraHe Ha MHCTpymeHTa. MNpeau Aa cTapTMpaTe KOMNpecopa, U3abpnaiTte NPbCTEHa HaMpeanasHUAKNAMNaH, 3a A3 Ce YBEepUTE, Ye KanaHbT ce ABUKU
cBobosHO. M3TouBailiTe BofaTa OT pe3epBoapa c/ies Bcska ynotpeba. He 3aBapsBaiiTed He pemoHTupaiiTe pesepsoapa. Ocsobogete UANOTO HafAraHe B
MapKyya, Npeau Aa CBafATe WU CBbP3BaTe NPUHALNEKHOCTU.

e BuHaru ce yBepsBaiTe, ye 06paboTBaHUAT AETaii/I € 34PaBO 3aKPeNneH, KaTo OCTaBsATe ABETE CU PbLe CBO6OAHM 3a)yNpaBaeHNe HAa MHCTPYMEHTA.

* BuHaru noaabpiKaiTe MHCTPYMEHTa YUCT M CMasaH. ExxejHEBHOTO cMa3BaHe e OT CblUecTBEHO,3HAYEHME, 3a Aa,cen3berHe BbTpeLlHa Kopo3us u
eBeHTyasiHa nospesa.

¢ He npeTtoBapBaiiTe MHCTPyMeHTa. M03B0/IeTe HAa MHCTPYMEHTa A3 paboTu C ONTUMasiHaTa CY CKOPOCT, 33 MOCTUraHe Ha MaKCMManHa eGeKTUBHOCT.

Ge3onacHOCT No Bpeme Ha paborta

[lokaTo paboTuTe C MHCTPYMEHTA, He ro Haco4BaiTe KbM cebe CU UAKN KbM 4PYTM XOPa UK KUBOTHM.

[lpbXKTe MHCTPYMEHTa Mo Bpeme Ha paboTa No TakbB HAUYMH, Ye i@ He Ce HapPaHAT r1aBaTa MK TANOTO NPY EBEHTYaNHO OTAPBMNBAHE, KOETO MOXKe Aa

Bb3HMKHE NPU NPeKbcBaHe Ha eHepPruiHOTO 3aXpaHBaHe UK MPU KOHTAKT Ha MHCTPYMEHTA C TBbPAM NpeaMeTy.

HuKora He HaTUCKaWTe cnycbKa B cBO6OAHO NPOCTPAHCTBO. Taka Le u3berHete BCAKaKBa OMAaCHOCT, MPUUYMHEHA OT U3XBbPEHU NUPOHM/ CKOGW.
NHCTPYMeHTBT TpAbBa Aa 6bae U3K/YEH OT CUCTEMATA 33 CIbCTEH Bb3AYX, Npeau Aa 6bae TpaHCnopTUpaH.

HoceTe MHCTPYMeHTa Camo 3a APbXKKaTa M HUKOra C HaTUCHAT CMYCbK.
B3emerTe npeasug, ycnosuaTa Ha paboTHOTO mAcTo. Bo3aenTe / ckobute morat 4a NPo6UAT TbHKM AeTalv UK Aa Ce U3NADB3HAT OT branTe U pbboseTe
Ha paboTHMTE MecTa 1 MO TO3M HauMH Aa M3/10KaT XopaTa Ha PUCK.

3a nIMyHa 6e3onacHoOCT M3nos3BanTe npegnasHuY cpeactea, KaTo Hanpumep cpeacTsa 3a 3alinTa Ha Cayxa U o4yuTe.

Cuctema 3a crbCcTeH Bb3ayx (owur. 1)

3a npaBuiHaTa paboTa Ha MHCTPYMEHTa € He0BX0AMMO AO0CTaTbYHO KONNYECTBO GUATPUPAH, CyX CIbCTEH Bb3AYX.

AKO HanaraHeTo Ha Bb34yXa B CUCTEMATA 3a CI'bCTEH BBb3AYX HAAXBBPIA MAaKCUMATHO A0NYCTUMOTO 3a UHCTPYMEHTA, B Tp'b60r|poaop.a 3a Cr'bCTEH BBb3A4yX,
3axpaHBaLl, MHCTPYMEHTa, TPA6BA Aa Ce MOHTUPA AOMbAHUTENHO pPeayunpall BEHTU, MOCNeABaH OT NpeanaseH BEHTWUA HaZo0/ly Mo BepuraTa.

KoraTo crbcteHmnaT Bb34yX Ce reHepunpa OT KOMNpPecopu, ectecTseHaTa Ba1ara BbB Bb34yXa KOHAEH3Upa U ce c1;6mpa KaTO KOHAEeH3MpaHa BO4a B CUCTEMaATa.
To3un KoHAEeH3aT TpsbBa Aa 6bae OTCTpaHEH Ypes BOAHM cenapatopu. Tesan BOA0OTAeNNTENN TPAOBa Aa ce NPOBEPSABAT €XXeLHEBHO U NpU HeobxoaMmocT
Aa ce U3Touysar, Tbl KaTo B npoTneeH cnyqaﬁ B CUCTeMaTa 3a CrbCTEH Bb3AYX U B UHCTPYMEHTA MOXKe Aa Ce pa3Bue KOpo3una, KOATO BOAU A0 YCKOpABaAHE Ha
CTeneHTa Ha U3HOCBaHe.

KOMI‘IpE‘COp'bT TpﬂﬁBa Aaa 6'bﬂ,e noaxoaAuo opasmepeH No OTHOWeHMe Ha U3XO4HOTO HanAraHe 1 NnponM3BoAUTENHOCTTA (OﬁeMHVIFI ,Cl,eﬁVIT) 3a O4YaKBaHOTO
notpebneHune. TpbbUTe, KOUTO Ca TBBPAE MasIKM MO OTHOLIEHUE HA Ab/XKMHATA Ha TpbbaTa, KAaKTO M NPeToBapBaHETO HAa KOMMpecopa e AoBeAaT A0 Cnaj
Ha HanAraHeTo.

He I'IpeBMLLIaBaﬁTe MaKCMMaNHOTO AN MUHUMANHOTO HanAraHe. Pabortara c WUHCTPYMEHTa NpU HENPABUIHO HanAraHe (TB'bp,Cl,e HUCKO UK TBbpae BMCOKO)
e foBese A0 NPeKoOMepeH WyM Uan 6bp30 M3HOCBAHE Ha MHCTPYMEHTA.
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bbp3 KoHekTop

l

s

NHCTpymeHT 61bp3

cbegmHuTen 1

Mapkyy

Bb34yX

OMUCAHUE HA OCHOBHWUTE YACTU (PWUr. 2)

CMELIMPUKALIUU

bbp3
KoHekTop CmasouHuk Puntbp

; D q Bb3ayweH

Komnpecop

CnupaTteneH
BEHTUA

Perynatop
(0-8,3 6ap)

3a

bur. 1

N

1. MbaHuTen

2. Tano Ha nucroneta

3. Kanayka Ha umanHabpa
4. Cnycbk

5. Wencensasxon,

TexHu4ecKku AaHHU

Mogaen

BAT6125

CbBMmecTMMHU NUPOHU U cKobM

Muponu Tun 12 (10-50 mm)
Ckoba tvn 90 (16-40 mm)

* BMHarv n3nos3saiTe NpoAyKTa ¢ AOCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha NpoAyKTa

MakcumanHo paboTHO HansAraHe 60-100 PSI

MakcrmanHo HanAaraHe 120 PSI

BmecTumocT Ha nbaHuTens (nupoxu)| 100 6p.

Pazmepu 55x245x250 mm

Terno 1,48 kr
OMNEPALMA

CBbp3BaHe KbM CUCTEMATA 33 CIBCTEH Bb3AYX

c obopyaBaHe, KOETO He e LOCTaBEHO, MOKe [a [0BeAe A0 HEW3MPABHOCTU UK A0PH
[0 CEPUO3HM HAPAHABAHWA WAW CMBPT. [POM3BOAUTENAT M BHOCWUTENAT HE HOCAT
OTTOBOPHOCT 33 HAapaHABAHWA W LLETH, Bb3HWKHAAWM B PE3yNTAT HA M3MOA3BAHETO Ha
HEeCbOTBETCTBALLO HA M3WUCKBAHMATA 0bopyABaHe.

* YBepeTe ce, Ye HaNAraHeTo, NoAaBaHO OT CUCTeMaTa 3a CrbCTeH Bb3AyX, He MPeBULLIAaBa MAaKCMMAZIHOTO AOMYCTUMO HaNAraHe Ha MHCTPYMEHTa.

e [TbpBOHaYanHO HaCTpOVITe HaNAraHeTo Ha Bb34yXa Ha NO-HUCKaTa CTOMHOCT OT npenopbvYINTENHOTO A0NYCTUMO HanAraHe.

° l/l3npaaHeTe NbAHUTENA, 33 A3 NPefOoTBPAaTUTE USXBBPNAHETO Ha HMpOH/CKOﬁa Ha cneapalwima etan ot pa60TaTa, B cnyqaﬁ 4ye BbTpelwHUTe 4acTu Ha

MHCTPYMEHTA He Ca NPaBUIHO MOHTUPAHU cneq paﬁoTa no NoAAPBIKKA N PEMOHT MU TPAHCNOPTUPaHeE.

o CBbPXXETE MHCTPYMEHTa KbM CUCTEMATa 3a NoJAaBaHe Ha CrbCTEH Bb3A4yX C MOMOLLTa Ha MOAX0AALL MapKyy 3a HanaraHe, obopyaBaH ¢ 6bp3oaeicTealym

cbeanHuTenn.

e [IpoBepeTe Aann UHCTPYMEHTbT d)yHKLI,MOHMpa npaBWIHO, KaTo AonpeTte Ay/10TO My 40 Nap4ye AbPBO UM AbpBEeH MaTepuan U HaTUCHeTe CNYCbKa BEAHDBXK

nnn aga NbTU.

3anbaBaHe Ha MbAHUTENA

¢ 3apexfaiTe MbAHUTENA CAMO C MUPOHU/CKOBM, CbBMECTUMM C UHCTPYMEHTA.

e KoraTto NbAHWUTE MbAHUTENA, APBKTE UHCTPYMEHTA Taka, Ye Ay/710TO Aa HE € HACOYEHO KbM OMepaTopa AU KbM APy XOPa MU KUBOTHMU.

14
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MNpasunHa ynotpe6a

e Cnep KaTto CTe NPOBEPUIN AannN UHCTPYMEHTBT GYHKLMOHMPA NPABUIHO, NOCTAaBETE UHCTPYMEHTA BbPXY 06paboTBaHMA AeTaliN U HAaTUCHETE CMyCbKa.

¢ [posepeTe fanu NMpoHbT/cKobaTa ca 3abuTH B AeTaila B CbOTBETCTBUE C U3UCKBAHMATA.
- AKO NMMpOHbT/cKOBaTa CTbpuK, yBEAMYETE HANATAHETO Ha Bb3AyXa Ha cTbrkum oT 0,6 6ap, KaTo NpoBepsBaTe pesy/iTaTa c/es BCAKa HOBa HaCTPOMKa.
- AKo nupoHbT/cKobaTa ce 3a6MBaT Ha NpekomepHa AbA60YMHA, HaManeTe HafAraHeTo Ha Bb3Ayxa Ha cTbnku oT 0,6 6ap, 4OKATO Pe3yNTaThT CTaHe

33/l0BONUTENEH.

* BbB BCeKM cnyyalt TpabBa Aa ce cTpemuTe Aa paboTuTe € Bb3AMOMXKHO Hal-HUCKOTO HafAraHe Ha Bb3AyXa, 3a Aa NecTUTe eHeprus, Aa npoussexjare no-
MaJIKO LWYM 1 A3 HAManuTe CTeNeHTa Ha M3HOCBAHE Ha MHCTPYMEHTa.

® W3barsaiiTe fa HaTUCKaTe CMYCbKa, aKo MbJHUTENAT € NPa3seH.

o Bceku gedeKTeH uav HenpaBuaHO GYHKLMOHMPALL MHCTPYMEHT TpsabBa He3abaBHO fa Ce M3KJ/II0UM OT 3aXPaHBaHETO CbC CrbCTeH Bb3AyX M Aa ce U3npatu
Ha NPOW3BOAUTENA UM HA OTOPU3MPAH AWUABP HA NPOU3BOAUTENA 33 MPOBEPKA U PEMOHT.

® BuHaru usknio4BaiTe MHCTPYMEHTA OT cMCTEMaTa 3a NoJaBaHe Ha CrbCTEH Bb3AyX U M3NpasBaiiTe MbJHUTENA, NPEAU Aa HAaNpaBWUTe NOYMBKA U CNeA, KaTo
cTe cnpenu paboTa C MHCTPYMeHTa.

e CbeauHUTENUTE 3a CrbCTeH Bb3AyX HAa MHCTPYMEHTa M MapKyuuTe Tpabsa Aa 6baaT 3alMTeHn OT 3aMmbpcABaHe, NPOHUKBAHE Ha eApy NPaxoBM YacTULM,
NACHK 1 Ap. TakoBa 3aMbpcABaHe e AoBeje A0 TeYOBE W NOBPeAN Ha MHCTPYMEHTA U CbeAUHUTENUTE.

® M3KNI04ETE MHCTPYMEHTA OT M3TOYHMKA Ha CrbCTeH Bb3AyX, MPeau Aa 3apexaaTe nMpoHu/ckobu.

¢ He HacouBaiiTe MHCTPYMEHTa KbM cebe Cv MM KbM ApYru XOpa, LOKaTO CMEHSATe MMPOHM/CcKobY.

¢ He ApbKTe MHCTPYMEHTA C HATUCHAT CMYCbK, AOKATO CMEHATE MMPOHW/CKobU. HecnassaHeTo Ha TOBa U3NCKBAHE e AOBEAE 40 CEPUO3HM HapaHsABaHMUA
nnu 3ary6a Ha XKMBOT.

MouunctBaHe Ha 3acegHan nupoH / ckoba

3a oTcTpaHsBaHe Ha 3acegHas NUPoH / ckoba:
® M3KNK04ETE MHCTPYMEHTA OT CUCTeMATa 3a MOLaBaHe Ha Bb3ayX.
¢ U3Bagete nupoHuTe / ckobuUTe, KOUTO €a ChbXPaHEHU B fib/IHUTENsA HA MHCTPYMEHTa.

- NMpepynpexaexue: Mpean Aa U3BaAuUTe 3acegHan NUPOH MU CKO6a, M3KNIOYETE CbXPAHEHU OT UHCTPYMEHTA M U3BaAeTe He3acerHaTute nupoH/
CKO6M OT MHCTpYMeHTa.

* [3nonsBaiiTe KAeLWM UaK 4pYr NOAXOAAULMHCTPYMEHT, 3@ fa U3BagMTe 3aKNeLeHna NnupoH/ckoba.

¢ [pesapeseTe nMpoHa/ckobaTta B Mb/HWUTENAHA MHCTPYMEHTA.

o CBbp)KETe OTHOBO MapKyya 3a noAasaHe Ha Bb34yX KbM BXOAA 3a.Bb3/4YyX Ha MHCTPYMEHTa.

e W3npobeaiite ¢ 3 4o 5 nupoHa / ckobu B Napye AbPBO, 33 Aa Ce yBepuTe B NPaBUIHOTO MM QYHKLMOHUPaHeE.

MNOLAbPIKAHE AV YV AN

® [3KNt0YeTe MHCTPYMEHTa OT KOMNpecopa Npeau peryaMpaHe, noYnUCcTBaHe Ha.3aApbCTBaHMA, 06C/yKBaHE M NOAAPDBIKKA, MPEMECTBAHE M Mo Bpeme Ha
nepuoam Ha HeM3non3BaHe.

® AKO He e MHCTa/ZIMpaH aBTOMaTUYeH CMa3oYeH ypea, nocrtaserte 2 Ak 6 Kanku Macio 3a NHEBMATUYHM MHCTPYMEHTM BbB BXOAA 3a Bb34yX Npeam BCeKu
paboTeH AeH uam cneq 2 yaca HenpekbcHaTta paboTa B 3aBUCMMOCT OT XapaKTepUcTURUTE Ha 0bpaboTBaHUA AeTaln AWM BUAA HA U3MON3BAHMUTE MUPOHU/
cKobu.

* MHCTpymMeHTHLT TpabBa Aa ce npoBepsaBa NEPUOANYHO U BCUYKM M3HOCEHM MM CHYNEHM YacTi Tpsbea Aa ce MOAMEHAT, 3a Aa ce 3anasum 6e3onacHaTta u
edekTnBHa paboTa Ha UHCTpymeHTa. MpoBepsaBaiiTe U CMEHANTE BCUYKM U3HOCEHUUIN FOBPEAEHN O-NPbETEHU)YNABTHEHNUA U AP. 3aTerHeTe BCUYKK
BMHTOBE M Kana4ku, 3a ga nsberHeTe HapaHaBaHuA. ToBa TpabBa Aa 6bae M3BbPLIEHOOT EKCNEPT.

e PepoBHO I'IpOBepﬂBaﬁTe CNyCbKa, NPpyXnNHaTa U npeanasHnAa mexaHn3bm, 3a Aa Ce yBepuTe, 4e ¢yHKLl,VIOHVIpaT npPasMaHO U He Ca NoBpeaeHU MO HUKAKbB
Ha4yunH.

o MNoanbprKaiTe MbAHUTENA U HOCA HA MHCTPYMEHTA YNCTU U 6e3 3aMbpCcABaHMA, BAACUHKM UK abpasnsHUbGacTium.
e KoraTto TemnepaTypuTe ca noA HynaTta, MHCTPYMEHTUTE TpAbBa Aa ce NoALbPKAT Ha TON/O Ypes BCeku yAobeH ube3onaceH meTtoa.
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OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOCTU

Mpo6nem

Bb3morKkHa npuyumHa

PeweHune

M3TnuyaHe Ha Bb3ayx B 6AM30CT 40 ropHaTa
YacT Ha MHCTPYMEHTa UK B obnacTTa Ha
CrycbKa

1. O-NpbCTEHBT B CNYCKOBMA KAanaH e NoBpeseH.

2. [naBaTa Ha TPUrepHWA KNanaH e nospeseHa.
3. Ctebn10T0, yNABTHEHMETO UK O-NPbCTEHBT Ha
3a4eMCTBALLMA KNanaH ca NoBpeaeHu.

1. NMpoBepeTe u cmeHeTe O-npbCTEHa.

2. MposepeTe 1 3ameHeTe.

3. MpoBepeTe 1 cMeHeTe cTeb10To Ha

CMYCKOBWA KNanaH, ynabsTHEHUETO Uan
O-npbcTeHa.

M3TuuaHe Ha Bb3ayx 61130 40 AonHaTa
YacT Ha MHCTPYMEHTa

1. Pa3xnabeHu BuHTOBE.
2. U3HoceHun nnv nospegeHn O-NpbCTeHN MK
6poHs.

1. 3aTerHeTte BUHTOBETE.
2. NpoBepeTe U cMmeHeTe YNIBTHUTENHUTE
NPBCTEHU UK BPOHATA.

Teu Ha Bb3Ayx MeXay Kopnyca u
KanaykaTta Ha LMIMHABPa

1. PasxnabeHn BUHTOBeE.
2. M3HoCeHM nnu nospegeHn O-NpbCTEHN MAN
YNABTHEHUA.

1. 3aTerHere BUHTa.
2. NposepeTe 1 cmeHeTe O-NPbCTEHUTE UK
6poHsTa.

OcTpueTo 3abuBa NMPOHa TBbpAE
AbN6boKo

1. U3HoceHa bpoHs.
2. HanAraHeTo Ha Bb3ayxa e TBbpAe BUCOKO.

1. CmeHeTe b6poHnaTa.
2. Perynvpalite Bb3yLWHOTO HaAraHe.

HesagoBonuTenHa paboTa: MHCTPYMEHTbT
He MOXKe [a U3CTPesiBa NMPOHH //ckobK
unun pabotu T8bpae 6aBHO

1. HepocTaTbyHO NofaBaHe Ha Bb3AyX.

2. HepgocTaTbyHO CMa3BaHe.

3. M3HOCeHM unn noBpeaeHn 0-NPbCTEHN UK
YNABTHEHMA,

4. 3nyckaTeNHMAT OTBOP B LUMANHAPOBATA rnasa
e .6/10KnpaH.

1. YBeperTe ce, 4e NOAABAHETO HA Bb3AYX €
AOCTaTbYHO.

2. MocTaBeTe 2 nan 6 Kankn macno BbB BXoAa
3a Bb34yX.

3. MposepeTe 1 nogmeHeTe O-NpbCTEHUTE
VAU YNNBTHEHMETO.

4. MopgMmeHeTe NoBpeaeHNTe BbTPELIHU
yacTu.

MHCTPYMEHTBT npeckaya nupoHu / ckobu

lsMsHoceHa 6poHA MM NoBpeaeHa NpyXuUHa.
2. 3ambpcABaHe B NpeaHaTa naoua.
3. 3ambpcABaHe UAX Nnospeaa Npeyn Ha

CBOGO,CI,HOTO ABVXXEHUE Ha HOKTUTE B Mb/IHUTENA.

4. N3HOCEH unn cyx O-NpbCTeH Ha ByTanoTo uam
JIMACA Ha cMasBaHe.

5. YNABTHEHUETO HaKamaKa Ha LMANHAbPA
MU3Tn4a.

1. 3ameHeTe 6poHATa MK byTalaTa
NPYy*KUHa.

2. NMoywncTeTe KaHana 3a 3a4BUKBaHe Ha
npegHara niova.

3. NbaHUTeNs TpAabBa Aa ce NOUYUCTU.

4. O-npbCTEHBT TPAGBA Aa ce CMEHU U
cMmae.

5. CmeHeTe ynabTHUTENHATa Wwalkiba.

MHCTPYMEHTHT ce 3aapbCTBa

1. HenpaBuaHK NV NOBPEAEHN FBO3AEN:

2. NospeaeH nan nM3HOCeH BOAAY.

3. Pa3xnabeH BUHT Ha NBAHUTENA UK Ha HOCa.
4. MbnHUTENA e 3aMbpPCeH.

1. OTcTpaHeTe HeCbBMECTUMUTE MUPOHUN
M U3Mon3BaliTe CaMo TakMBa, KOUTO ca
CbBMECTUMM C UHCTPYMEHTA.

2. MpoBepeTe M cmeHeTe BoAaua.
3.3arerHete nbaAHUTENA.

4. MNoyucTteTe NbAHUTENA.
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SIMBOLURI

Cititi manualul nainte de a utiliza unealta. Purtati o mascd de praf. Purtati ochelari de protectie.

Nu utilizati pe schele si

Purtati protectie auditiva. .
scari.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

e Trebuie utilizate numai cuie / capse compatibile cu unealta.

¢ Oxigenul sau gazele combustibile nu trebuie sa fie folosite ca sursd de energie pentru acest instrument.

e Pentru repararea sculei trebuie utilizate numai piese de schimb specificate de producator.

Reparatiile trebuie efectuate numai de catre agentii autorizati ai producatorului sau de catre alti experti, tinand cont de informatiile furnizate in
instructiunile de utilizare.

Suporturile pentru montarea sculei pe un suport, de exemplu pe o masa de lucru, trebuie proiectate si construite de catre producatorul suportului astfel
ncat scula sa poata fi fixata in siguranta pentru utilizarea prevazuta, pentru a evita riscul de ranire.

e Pentru intretinerea si repararea uneltei, trebuie utilizate numai piese de schimb specificate de producator sau de reprezentantul autorizat al acestuia.
Tnainte de fiecare operatiune, verificati dacimecanismul de sigurant3 si de declansare functioneaza corect si daci toate piulitele si suruburile sunt stranse.
¢ Nu modificati instrumentul in niciun fel.

Nu utilizati unealta daca este deteriorata in vreun fel.
¢ Nu folositi unealta decat daca toate piesele sunt instalate corect.

Unealta trebuie sa fie intretinuta corespunzator si lasintervaleiregulate pentru a asigura o performantd optima.

Evitati sd deteriorati unealta si protejati-o,de impactul cu obiectedure.

e Risc de electrocutare: Nu expuneti un compresor la ploaie. Depozitati-| in interior. Compresorul trebuie sa fie legat la pdmant. Nu utilizati adaptoare de
fmpamantare.

e Risc de vatamare corporald: Nu indreptati aerul comprimat din furtunul delaer spre dumneavoastra sau spre alte persoane.

e Risc de spargere: Nu reglati comutatorul de presiune,sau supapa de sigurantd pentru niciun motiv. Acestea au fost presetate din fabricd. Manipularea
comutatorului de presiune sau a supapei de siguranta poate provocavatamari corporale sau daune materiale.

e Risc de arsuri: Pompa si colectorul genereaza temperaturi ridicate. Pentru a evitaarsurile sau alte leziuni, nu atingeti pompa, colectorul sau tubul de
transfer in timp ce compresorul functioneaza. Lasati piesele sa se raceasca inainte de a le‘manipula sau de a le repara. Tineti copiii departe de compresor
n orice moment.

e Risc de spargere: Asigurati-va ca regulatorul este reglat astfel incat presiunea de iesire a.compresorului sa fie setatd mai mica decat presiunea maxima de
functionare a sculei. Tnainte de a porni compresorul, trageti inelul de pe supapa de sigurant pentru awa asigura cd supapa se misca liber. Goliti apa din
rezervor dupad fiecare utilizare. Nu sudati sau reparati rezervorul. Eliberati toatd presiunea din furtun ihainte de a scoate sau de a atasa accesorii.

e Asigurati-va intotdeauna ca piesa de lucru este bine fixata, Iasand ambele maini libere pentru a controla unealta.

e Pastrati intotdeauna unealta curata si lubrifiatd. Lubrifierea zilnicd este esentiala pentrua evita coroziunea internd,si posibilele defectiuni.

¢ Nu suprasolicitati unealta. Permiteti sculei sa functioneze la viteza optima pentru o eficienta maxima.

Siguranta in timpul functionarii

o Tn timp ce folositi unealta, nu o indreptati spre dvs. sau spre alte persoane sau animale.

e Tineti scula in timpul functionarii astfel incat sa nu se produca rani la nivelul capului sau al corpului‘in cazul unui€ventual recul care poate aparea la
intreruperea alimentarii cu energie sau daca scula intra in contact cu obiecte dure.

¢ Nu apasati niciodata tragaciul in spatiul liber. Astfel se va evita orice pericol cauzat de cuiele / capsele ejectate.

Unealta trebuie sa fie deconectatd de la sistemul de aer comprimat inainte de a fi transportata.

e Transportati unealta numai de maner si niciodatd cu tragaciul apasat.

e Luati in considerare conditiile de la locul de munca. Cuiele / capsele pot penetra piesele de lucru subtiri sau pot aluneca de pe colturile si marginile
locurilor de munca, punand astfel in pericol persoanele.

e Pentru siguranta personald, folositi echipament de protectie, cum ar fi protectia ochilor si a auzului.
Sistem de aer comprimat (fig. 1)

e Pentru functionarea corecta a sculei, este necesara o cantitate adecvatd de aer comprimat uscat si filtrat.

e Tn cazul in care presiunea aerului din sistemul de aer comprimat depaseste presiunea maxima admisibil3 a sculei, trebuie montaté o supapa de reducere a

presiunii urmata de o supapa de siguranta in aval in conducta de aer comprimat care alimenteaza scula.

Atunci cand aerul comprimat este generat de compresoare, umiditatea naturald din aer se condenseaza si se colecteaza sub forma de apa condensata in

sistem. Acest condensat trebuie eliminat prin separatoare de apd. Aceste separatoare de apa trebuie verificate zilnic si, daca este necesar, golite, deoarece,

n caz contrar, se poate dezvolta coroziune in sistemul de aer comprimat si in sculd, ceea ce determind accelerarea ratei de uzura.

e Compresorul trebuie sa fie dimensionat In mod corespunzdtor in ceea ce priveste presiunea de iesire si performanta (debit volumetric) pentru consumul
preconizat. Tevile prea mici in raport cu lungimea conductei, precum si supraincarcarea compresorului vor duce la caderi de presiune.

¢ Nu depasiti presiunile maxime sau minime. Operarea sculei la o presiune gresita (prea mica sau prea mare) va cauza zgomot excesiv sau uzura rapida a
sculei.
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Conector rapid

o

Cuplaj rapid

Instrument

DESCRIEREA PARTILOR PRINCIPALE (FIG. 2)

SPECIFICATII

Date tehnice

Model

BAT6125

Cuie si capse compatibile

Cuie tip 12 (10-50mm)
Capse tip 90 (16-40mm)

Presiunea maxima de lucru | 60-100 PSI
Presiune maxima 120 PSI
Capacitate magazie (cuie) 100 buc

Dimensiuni 55x245x250 mm
Greutate 1,48 kg
OPERATIUNE

Conectarea la sistemul de aer comprimat

Conector
rapid  Lubrificator Filtru
| I
B Compresor
m i deaer
Supapa de
Cuplaj > nchidere
| rapid I
Furtun de aer Regulator
(0-8,3 bar)
Fig. 1
1. Magazie

2. Corpul pistolului

3. Capacul cilindrului

4. Tragaci

5. Dop de admisie a aerului

* Pentru a asigura siguranta
lucrdrile de reparatii, inspectii ea si reglajele speciale, trebuie sa fie

service autorizat al producatorului.

. Utilizarea produsului cu echipamente
jar vdtamari grave sau chiar moartea.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echip
care nu sunt furnizate poate cauza defecti
Producatorul si importatorul nu sunt raspunz
utilizarea unui echipament neconform.

e Asigurati-va ca presiunea furnizata de sistemul de aer comprimat nu depaseste presiunea maxima admisibila a sculei.
o Setati initial presiunea aerului la valoarea cea mai micd din presiunea admisibila recomandata.
¢ Goliti magazia pentru a preveni ejectarea unui cui / capsa in urmatoarea etapa de lucru in cazul in care piesele interne ale sculei nu sunt instalate corect

in urma lucrarilor de intretinere si reparatii sau a transportului.
e Conectati unealta la sursa de aer comprimat cu ajutorul unui furtun de presiune adecvat echipat cu conectori cu actiune rapida.
¢ Verificati buna functionare aplicand botul sculei pe o bucata de lemn sau pe un material lemnos si apdsand tragaciul o data sau de doud ori.

Umplerea magaziei

¢ Umpleti magazia numai cu cuie / capse compatibile cu unealta.
e Cand umpleti incarcatorul, tineti unealta astfel incat botul sa nu fie indreptat spre operator sau spre alte persoane sau animale.
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Utilizarea corecta

Dupa ce ati verificat daca scula functioneaza corect, aplicati scula pe o piesa de prelucrat si apasati tragaciul.

Verificati dacd cuiul / capsa a fost introdus in piesa de lucru in conformitate cu cerintele.

- Daca cuiul / capsa iese in afard, mariti presiunea aerului in trepte de 0,6 bar, verificdnd rezultatul dupa fiecare noua ajustare.

- Daca cuiul / capsa este infipt(a) la o adancime excesiva, reduceti presiunea aerului in trepte de 0,6 bar pana cand rezultatul este satisfacator.

n orice caz, ar trebui sa incercati sa lucrati cu cea mai micé presiune de aer posibild pentru a economisi energie, a produce mai putin zgomot si a reduce
rata de uzura a sculei.

Evitati sd apdsati pe tragaci daca magazinul este gol.

Orice unealta defectd sau care functioneaza necorespunzator trebuie imediat deconectata de la alimentarea cu aer comprimat si trimisa la producdtor sau
la un distribuitor autorizat al acestuia pentru inspectie si reparatii.

Deconectati intotdeauna unealta de la alimentarea cu aer comprimat si goliti incarcatorul inainte de a lua o pauza si dupa ce ati oprit lucrul cu unealta.
Conectorii de aer comprimat ai uneltei si furtunurile trebuie sa fie protejati impotriva contaminarii, a patrunderii prafului grosier, a nisipului etc. O astfel
de contaminare va duce la scurgeri si la deteriorarea sculei si a racordurilor.

Deconectati unealta de la sursa de aer comprimat inainte de a incarca cuiele / capsele.

Nu indreptati unealta spre dumneavoastra sau spre alte persoane in timp ce schimbati cuiele / capsele.

Nu tineti unealta cu tragaciul apdsat in timp ce schimbati cuiele / capsele. Nerespectarea acestei reguli va duce la vatamari grave sau la pierderea vietii.

Curatarea unui cui / capséa blocat(3)

Pentru a elimina un cui/un capsa blocat(a):

Deconectati scula de la sistemul de alimentare cu aer.

Scoateti cuiele / capsele care sunt stocate in magazia sculei.

- Avertisment: Deconectati magazinul de la sculdsi scoateti din scula cuiele / capsele care nu sunt blocate inainte de a elimina un cui / capsa blocat(a).
Folositi un cleste sau orice alt instrument adecvat,pentru a indeparta cuiul / capsa blocat(a).

Reincdrcati cuiul / capsa in magazia'sculei.

Reconectati furtunul de alimentarecu aer.la intrarea de aera sculei.

Testati 3 pana la 5 cuie / capse intr-o bucatd de lemn pentru a va asigura cd functioneaza corect.

INTRETINERE NVLA. N\

Deconectati scula de la compresor inainte de a regla, de a€limina blocajele, de a efectua lucrari de service si intretinere, de a o muta si in perioadele de
neutilizare.

Dacd nu este instalat un lubrifiant automat, puneti 2 sau6 picaturi de ulei pentru.scule pneumatice in admisia de aer inainte de fiecare zi de lucru sau
dupa 2 ore de utilizare continug, in functie de caracteristicile pieseide prelucrat sauide tipul de cuie / capse care urmeaza s3 fie utilizate.

Unealta trebuie inspectata periodic si toate piesele uzate sau stricate trebuie inlocuite pentru,ca unealta sa functioneze in siguranta si eficient. Verificati si
inlocuiti toate garnituri inelare, garniturile de etansare, garniturile de etansare etc. uzate sau deteriorate. Strangeti toate suruburile si capacele pentru a
evita ranirea persoanelor. Acest lucru trebuie facut de un expert.

Inspectati in mod regulat tragaciul, arcul si mecanismul de sigurantd pentru,.a va asigura cd acesteafunctioneaza corect si ca nu sunt deteriorate in niciun
fel.

Pastrati magazia si botul sculei curate si fara murdarie, scame sau particule abrazive.
Atunci cand temperaturile sunt sub zero grade, uneltele trebuie mentinute calde prin,orice metodd convenabild si‘sigurd.
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DEPANARE

Problema

Cauza posibila

Solutie

Scurgere de aer langa partea superioard a
sculei sau n zona de tragaci

1. Garnitura inelara din supapa de declansare
este deteriorat.

2. Capul supapei de declansare este deteriorat.
3. Tija supapei de declansare, garnitura sau
garnitura inelara sunt deteriorate.

1. Verificati si inlocuiti garnitura inelara.

2. Verificati si inlocuiti.

3. Verificati si inlocuiti tija supapei de
declansare, garnitura sau garnitura inelului.

Scurgere de aer in apropierea partii
inferioare a sculei

1. Suruburi slabite.
2. Garnituri inelare sau bara de protectie uzate
sau deteriorate.

1. Stréngeti suruburile.
2. Verificati si inlocuiti garniturile inelare sau
bara de protectie.

Scurgere de aer intre corp si capacul
cilindrului

1. Suruburi sldbite.
2. Garnituri inelare sau garnituri uzate sau
deteriorate.

1. Strangeti suruburile.
2. Verificati si inlocuiti garniturile inelare sau
bara de protectie.

Lama infige cuiul / capsa prea adanc

1. Bara de protectie uzata.
2. Presiunea aerului este prea mare.

1. Strangeti suruburile.
2. Verificati si inlocuiti garniturile inelare sau
bara de protectie.

Performanta nesatisfacatoare: unealta nu
poate infige cuie / capse sau functioneaza
prea incet

1. Alimentarea cu aer inadecvata.

2. Lubrifiere necorespunzatoare.

3. Garnituri inelare sau garnituri de etansare
uzate sau deteriorate.

4. Orificiul de evacuare din capul cilindrului este
blocat.

1. Asigurati-va cd alimentarea cu aer este
adecvata.

2. Puneti 2 sau 6 picaturi de ulei in admisia
de aer.

3. Verificati si inlocuiti garniturile inelare sau
garnitura.

4. Inlocuiti piesele interne deteriorate.

Unealta sare peste cuie / capse

lsBara de protectie uzatd sau arcul deteriorat.
2. Murdarie in‘placa din fata.

3. Murddria sau deteriorarea impiedica cuiele sa
se miste liber in magazie.

4. Garniturd inelara uzata sau uscata pe piston
saullipsa de lubrifiere.

5. Garnitura capacului cilindrului prezinta
scurgeri.

1. Tnlocuiti bara de protectie sau arcul
impingator.

2. Curatati canalul de actionare de pe placa
frontald.

3. Magazinul trebuie sa fie curdtat.

4. Garnitura inelara trebuie inlocuita si
lubrifiatd.

5. Inlocuiti saiba de etansare.

Unealta se blocheaza

1. Cuie incorecte sau deteriorate.

2. Ghidaj deteriorat sau uzat.

3. Revizorul sau surubul.de nas slabit.
4. Magazinul este murdar.

1. Indepértati cuiele incompatibile si folositi
numai cele compatibile cu unealta.

2. Verificati si Tnlocuiti ghidajul.

3. Strangeti incarcatorul.

4. Curatati magazia.
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SIMBOLI

@ Procitajte prirucnik prije rukovanja alatom. @ Nosite masku za prasinu. Nosite zastitne naocale.

Ne koristite na skelama i
ljestvama.

Nosite zastitu za sluh.

UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili o$teéenjem imovine. Priruénik sa€uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

e Koristite samo Cavle/spajalice koje su kompatibilne s alatom.

e Kao izvor energije za ovaj alat ne smiju se koristiti kisik ili zapaljivi plinovi.

e Za popravak alata moraju se koristiti samo rezervni dijelovi navedeni od strane proizvodaca.

e Popravke smiju vrsiti samo ovlasteni agenti proizvodaca ili drugi stru¢njaci, uzimajuci u obzir informacije navedene u uputama za uporabu.

e Stalci za montazu alata na potporu, na primjer na radni stol, moraju biti dizajnirani i izradeni od strane proizvodaca stalaka na takav nacin da se alat moze
sigurno pricvrstiti za namjenu uporabe kako bi se izbjegao rizik od ozljede.

e Za odrzavanje i popravak alata koristite samo rezervne dijelove navedene od strane proizvodaca ili njegovog ovlastenog predstavnika.

Provjerite prije svake operacije da li mehanizam za sigurnost i okidanje ispravno funkcionira i da li su svi vijci i matice cvrsto zategnuti.

Ne mijenjajte alat na bilo koji nacin.

Ne koristite alat ako je na bilo kojinacin oStecen.

Ne koristite alat ako nisu ispravno instalirani.svi dijelovi.

¢ Alat se mora pravilno servisirati i redovito odrzavati kako bi se osigurala optimalna performansa.

Izbjegavajte oStecenje alata i zastitite)ga odwdaracass.tvrdim predmetima.

Rizik od elektri¢nog udara: Ne izlaZite kompresof kisi. Cuvajte galunutra. Kompresor mora biti uzemljen. Ne koristite adaptere za uzemljenje.

¢ Rizik od osobne ozljede: Ne usmjeravajte komprimirani zrak iz crijeva,prema sebi ili drugim osobama.

e Rizik od pucanja: Ne podesavajte prekidac tlaka ili sigurnosni ventil izybilo kojeg razloga. Oni su tvornicki postavljeni. Manipulacija prekidacem tlaka ili
sigurnosnim ventilom moze uzrokovati osobnu ozljedu ili.0Ste¢enje imovine.

e Rizik od opeklina: Pumpa i razvodnik stvaraju visoke temperature. Kako biste izbjegli opekline ili druge ozljede, ne dodirujte pumpu, razvodnik ili
prijenosnu cijev dok kompresor radi. Pricekajte da se dijelovi ohlade prije rukevanja ili servisiranja. Djecu drZite udaljeno od kompresora u svakom
trenutku.

e Rizik od pucanja: Provjerite da je regulator podesen tako da je izlazni tlak kompresora postavljen nize od maksimalnog radnog tlaka alata. Prije pokretanja
kompresora, povucite prsten na sigurnosnom ventilu kako biste provjerili da ventil slobodne pokrece. Ispraznite vodu iz spremnika nakon svake uporabe.
Ne zavarujte ili popravljajte spremnik. Oslobodite svaki tlak u crijevu prije nego sto.uklonite ili pricvrstite dodatke.

Uvijek se pobrinite da je radni komad ¢vrsto pricvrséen kako biste imali slobodne ruke za upravljanje alatom.
Uvijek drZite alat Cist i podmazan. Dnevno podmazivanje je klju¢no kako bi se‘izbjegla unutarnja korozija i moeguci kvarovi.
¢ Ne preopteredujte alat. Dopustite alatu da radi pri optimalnoj brzini za maksimalnu u€inkovitost.

Sigurnost tijekom rada

¢ Tijekom rada alata, nemojte ga usmjeravati prema sebi ili prema drugim osobama ili Zivotinjama.
Drizite alat tijekom rada na nacin da ne moze dodi do ozljeda glave ili tijela u slucaju moguéeg povratnog udara koji'se moze dogoditi pri prekidu napajanja
energijom ili ako alat dode u kontakt s tvrdim predmetima.

* Nikada ne pritiskajte okida¢ u prazan prostor. To ée izbjeéi bilo kakvu opasnost uzrokovanu izba¢enim,¢avlima /spajalicama.

¢ Alat mora biti odvojen od sustava komprimiranog zraka prije transporta.

o Alat nosite samo drzajuéi rucku i nikada ne s pritisnutim okida¢em.

 Uzmite u obzir uvjete na radnom mjestu. Cavli / spajalice mogu probiti tanke radne komade ili skliznuti s rubova i rubova radnih mjesta, ¢&ime se stavlja
ljude u opasnost.

* Radi osobne sigurnosti, koristite zastitnu opremu poput zastite za sluh i oci.

Sustav komprimiranog zraka (slika 1)

e Za pravilan rad alata potrebna je odgovarajuca koli¢ina filtriranog, suhog komprimiranog zraka.

e Ako je tlak zraka u sustavu komprimiranog zraka vecéi od maksimalno dopustenog za alat, u komprimiranoj zracnoj liniji koja napaja alat dodatno treba biti
ugraden reducirni ventil pracen sigurnosnim ventilom nizvodno.

e Kada se komprimirani zrak generira pomocu kompresora, prirodna vlaga u zraku kondenzira i sakuplja se kao kondenzirana voda u sustavu. Ovaj
kondenzat mora se ukloniti pomocu separatora vode. Ovi separatori vode moraju se provjeravati svakodnevno i po potrebi ispustati, jer inace moze doci
do korozije u sustavu komprimiranog zraka i u alatu Sto uzrokuje ubrzano trosenje.

e Kompresor mora biti adekvatno dimenzioniran u smislu izlaznog tlaka i performansi (volumetrijski protok) za o¢ekivanu potro$nju. Cijevi koje su premale u
odnosu na duljinu cijevi kao i preoptereéenje kompresora rezultirat ¢e padom tlaka.

e Ne prekoracujte maksimalne ili minimalne tlakove. Rad alata pri pogresnom tlaku (previsokom ili preniskom) uzrokovat ¢e prekomjernu buku ili brzi
trosenje alata.
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Brzi spojnik

[
Bl
|

Brzi spojnik

Alat

OPIS GLAVNIH DIJELOVA (SL. 2)

SPECIFIKACIJE

Tehnicki podaci

Model

BAT6125

Kompatibilni ¢avli i spajalice

Vrsta nokta 12 (10-50mm)
Vrsta spajalice 90 (16-40mm)

Maksimalni radni tlak 60-100 PSI
Maksimalni pritisak 120 PSI
Kapacitet nokta 100 komada

Dimenzije 55x245x250 mm
Tezina 1,48 kg
OPERACIJA

Veza s komprimiranim zrac¢nim sustavom

za zrak

Brzi
spojnikPodmazivaé Filter
| | |
: Zrak
: kompresor
Prekidac
Brzi ventila
| spojnic I
Crijevo a Regulator
(0-8.3
bara)
Slika 1
g
Bl
1. Casopis
2. Tijelo pistolja
3. Cilindri¢ni
poklopac
4. Pokretac.

proizvoda sa sli¢nim
nabavili.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom
opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu
odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

Osigurajte da tlak koji pruza sustav komprimiranog zraka ne prelazi maksimalno dopusteni tlak alata.
Postavite tlak zraka pocetno na nizu vrijednost preporucenog dopustenog tlaka.

Ispraznite spremnik kako biste sprijecili izbacivanje nokta / spajalice u sljedecoj fazi rada u slu¢aju da unutarnji dijelovi alata nisu pravilno instalirani nakon
odrzavanja i popravaka ili prijevoza.

PoveZite alat s komprimiranim zrakom koristeéi odgovarajuéu crijevu pod tlakom opremljenu brzim spojnicama.

Provjerite ispravno funkcioniranje tako da nanesete vrh alata na komad drva ili drveni materijal i pritisnete okidac¢ jednom ili dva puta.

Punjenje spremnika

¢ Spremnik napunite samo noktima / spajalicama koje su kompatibilne s alatom.

® Pri punjenju spremnika drZite alat tako da vrh ne bude usmjeren prema operateru ili bilo kojoj drugoj osobi ili Zivotinji.
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Ispravna uporaba

* Nakon sto ste provjerili da alat ispravno funkcionira, nanesite alat na radni komad i pritisnite okidac.

Provjerite je li nokat / spajalica pravilno zabijena u radni komad prema zahtjevima.

- Ako nokat / spajalica strsi, povedajte tlak zraka u koracima od 0,6 bara, provjeravajuci rezultat nakon svakog novog podesavanja.

- Ako je nokat / spajalica zabijena prekomjerno duboko, smanijite tlak zraka u koracima od 0,6 bara dok rezultat ne bude zadovoljavajuci.

e U svakom slucaju trebate raditi s najniZim moguéim tlakom zraka kako biste Stedjeli energiju, proizvodili manje buke i smanijili brzinu trosenja alata.

Izbjegavajte pritiskanje okidaca ako je spremnik prazan.

o Svaki neispravan ili nepravilno funkcionirajuéi alat odmah treba odvojiti od komprimiranog zraka i poslati proizvodacu ili ovlastenom prodavacu
proizvodaca na pregled i popravak.

Uvijek odspojite alat od komprimiranog zraka i ispraznite spremnik prije pauze i nakon prestanka rada s alatom.

Prikljucci za komprimirani zrak alata i crijeva trebaju biti zasticeni od oneciscenja, ulaska grubih Cipsa, pijeska itd. Takvo onecis¢enje rezultirat ¢e curenjem
i oStecenjem alata i spojnica.

e Odspojite alat od izvora komprimiranog zraka prije punjenja noktiju / spajalica.

e Ne usmjeravajte alat prema sebi ili drugima prilikom mijenjanja noktiju / spajalica.

¢ Ne drzite alat s pritisnutim okida¢em prilikom mijenjanja noktiju / spajalica. Nepostivanje toga moze dovesti do ozbiljnih ozljeda ili gubitka Zivota.

Ciscenje zaglavljenog nokta / spajalice

Da biste odistili zaglavljeni nokat / spajalicu:
e QOdspojite alat od sustava za opskrbu zrakom.
e Uklonite nokte / spajalice koji su pohranjeni u spremniku alata.
- Upozorenje: Odspojite spremnik od alata i uklonite nezaglavljene nokte / spajalice iz alata prije ¢i$¢enja zaglavljenog nokta / spajalice.
e Koristite klijesta ili bilo koji odgovarajuéi alat za uklanjanje zaglavljenog nokta / spajalice.
¢ Ponovno uditajte ¢avao / spajalicd u spremnik alata.
e Ponovno spojite crijevo za dovod,zraka na ulaz zraka alata.
o Testirajte ispaljivanje 3 do 5 ¢avala /.spajalica u komad drvaikako biste osigurali ispravno funkcioniranje.

ODRZAVANJE "\ \

¢ [skljucite alat iz kompresora prije podesavanja, uklanjanja zaglavljenja, servisiranja i odrzavanja, premjestanja i tijekom razdoblja nekoristenja.

¢ Ako nije instaliran automatski podmazivac, stavite 2ili 6 kapi‘ulja:za pneumatski alat u ulaz zraka prije svakog radnog dana ili nakon 2 sata neprekidne
uporabe, ovisno o karakteristikama radnog komadaili vrsti €avala / spajalica koje se koriste.

e Alat se mora redovito pregledavati, a sve istrosene ilisslomljene dijelove treba. zamijeniti kako bi se osiguralo sigurno i ucinkovito funkcioniranje alata.
Provjerite i zamijenite sve istrosene ili oste¢ene O-prstenove,brtve, itd: Zategnite svevijke i poklopce kako biste izbjegli ozljede. To bi trebao obaviti struénjak.

Redovito pregledajte okidac, oprugu i sigurnosni mehanizam kako biste osigurali da,ispravne,funkcioniraju i da nisu oSteceni na bilo koji nacin.
o Drzite spremnik i vrh alata Cistim i bez prljavstine, vlakana ili abrazivnih Cestica.
¢ Kada su temperature ispod nule, alate treba drzati toplima na bilo kojiyprikladan i siguran nacin.

OTKRIVANJE PROBLEMA N7 X\
Problem Mogudi um “ Rjesenje

1. O-prsten u ventilu okidaca je ostecen. 1. Provjeriteti,zamijenite O-prsten.
. . . .. | 2. Glava ventila okidaca je osteéena. 2. Provjerite i zamijenite.
Curenje zraka blizu vrha alata ili u podrucju " . o L N, ¥ - . .
okidata 3. Stabljika ventila okidaca, brtva ili O-prsten'su 3. Provjerite i zamijenite stabljiku ventila
osteceni. okidaca, brtvu ili O-prsten.
. . 1. Labavi vijci. 1. Zategnite vijke.
Curenje zraka blizu dna alata N .J. e - . g g . ! Lo .
2. Istroseni ili oSteceni O-prstenovi ili amortizer. 2. Provjerite i zamijenite O-prstenove ili
amortizer.
. . o 1. Labavi vijci. 1. Zategnite vijak.
Curenje zraka izmedu tijela i poklopca N .J. e - g o ! L .
cilindra 2. Istroseni ili oSteceni O-prstenovi ili brtve. 2. Provjerite i zamijenite O-prstenove ili
amortizer.

. IstroSeni amortizer.
. Pritisak zraka je previsok.

Zamijenite amortizer.
Podesite pritisak zraka.

Ostrica gura ¢avao / spajalicu pre duboko

. Nedovoljna opskrba zrakom.
. Nedovoljno podmazivanje.

1

2

1 Provjerite dostatnu opskrbu zrakom.
2

3. Istroseni ili oSteéeni O-prstenovi ili brtve.

4

1

2

3

Stavite 2 ili 6 kapi ulja u ulaz zraka.
Provjerite i zamijenite O-prstenove ili brtve.
Zamijenite oStecene unutarnje dijelove.

Nezadovoljavajuca izvedba: alat ne moze
voziti ¢avle / spajalice ili radi presporo

. 1zlazni otvor u glavi cilindra je blokiran.

. Istroseni odbojnik ili oStecena opruga.

. Prljavstina na prednjoj ploci.

. Prljavstina ili oStecenje sprjecava slobodno
Alat preskace ¢avle / spajalice kretanje ¢avala / spajalica u spremniku.

4. Istroseni ili suhi O-prsten na klipu il
nedostatak podmazivanja.

Brtva na poklopcu cilindra propusta.

Zamijenite odbojnik ili oprugu guraca.
Ocistite pogonski kanal na prednjoj plodi.
Spremnik treba biti ocis¢en.

O-prsten treba zamijeniti i podmazati.
Zamijenite brtvu.

GAdWNPEIRAONEINE

=

Pogresni ili odteceni ¢avli / spajalice. . Promijenite i koristite ispravne ¢avle /
Osteceni ili istroSeni vodic za pogon. spajalice.

Spremnik ili vijak na nosu je labav. . Provjerite i zamijenite vodic za pogon.
Spremnik je prljav. Zategnite spremnik.

. Ocistite spremnik.

Alat se zaglavljuje

AR NPE U,
N
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SZIMBOLOK

A szerszam hasznalata el6tt olvassa el a kézikonyvet. @ Viseljen porvéd6 maszkot. Viseljen védészemuveget.

(o ix Ne hasznalja allvanyokon és
Viseljen halldsvédét. L / v
létrakon.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelmeztetés: Hasznalat elGtt figyelmesen olvassa el a hasznalati utmutatot. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a szerszam

sériilését, testi sériilést és/vagy anyagi kart okozhat. A kézikényvet a késébbi hasznélatra biztonsagos helyen tarolja.

® Csak a szerszammal kompatibilis szogeket/kapcsokat szabad hasznalni.
® A szerszam energiaforrasaként nem szabad oxigént vagy éghetd gazokat hasznalni.
® Aszerszam javitasahoz csak a gyartd éltal meghatérozott pdtalkatrészeket szabad hasznalni.

A javitasokat csak a gyarto altal felhatalmazott személyek vagy mas szakemberek végezhetik, a hasznalati utasitasban megadott informaciok figyelembevételével.
® A szerszamot tartészerkezethez, példaul munkaasztalhoz régzit6 allvanyokat az allvany gyartéjanak ugy kell megterveznie és megépitenie, hogy a szerszam a sériilésveszély
elkeriilése érdekében biztonsagosan rogzithetd legyen a rendeltetésszer( hasznélathoz.

A szerszam karbantartdsahoz és javitasahoz csak a gyartd vagy annak meghatalmazott képviselGje altal meghatarozott potalkatrészeket szabad hasznalni.

* Minden mivelet el6tt ellendrizze, hogy a biztonsagi és kioldd mechanizmus megfelelen miikodik-e, és hogy minden anya és csavar meg van-e hdzva.

® Ne moédositsa a szerszamot semmilyen mddon.

® Ne mUkodtesse a szerszamot, ha az barmilyen' médon sérdilt.

e Csak akkor mikodtesse a szerszamot, haiminden alkatrész helyesen van felszerelve.

® A szerszamot megfelel6en és rendszeres idgkozonként szervizelni kell az optimalis teljesitmény biztositdsa érdekében.

® Kerilje a szerszam sériilését, és védje a kemény targyakkal valo Gtédéstsl.

® Aramiités veszélye: Ne tegye ki a kompresszort esének. Tarolja zart térben. A kompresszort foldelni kell. Ne hasznéljon foldel6 adaptereket.

® Személyi sérilés veszélye: Ne irdnyitsa a s(ritett leveg6t a légtomiébél sajat maga vagy mas személyek felé.

® Felrobbanas veszélye: Ne allitsa be a nyomaskapesoldt vagy a biztonsagi szelepet semmilyen okbdl. Ezeket gyarilag elSre bedllitottuk. A nyomaskapcsold vagy a biztonsagi szelep
manipuldlasa személyi sériilést vagy anyagi kart okozhat.
o Egési sériilések veszélye: A szivattyl és a gy(ijt6csé magas hmérsékletet termel.’Az égési sériilések vagy mas sériilések elkeriilése érdekében ne érintse meg a szivatty(t, a
gy(jt6ecsovet vagy az atvezetd csévet, amig a kompresszor miikodik. A kezelés vagy szetvizelés elStt hagyja lehlilni az alkatrészeket. Gyermekeket tartsa tdvol a kompresszortdl.
® Felrobbanas veszélye: Gy6z6djon meg réla, hogy a szabalyozd gy van bedllitva,chogy-a kompresszor kimeneti nyomasa alacsonyabb legyen, mint a szerszam maximalis Gizemi
nyomasa. A kompresszor inditasa el6tt huzza meg a biztonsagi szelep gy(ir(ijét, hogy meggy6z&djon arrdl, hogy a szelep szabadon mozog. Minden hasznalat utdn engedje le a
vizet a tartalybdl. Ne hegeszti vagy javitja a tartalyt. A tartozékok eltavolitasa vagy csatlakoztatasaielStt engedjen le minden nyomast a témli6ben.

* Mindig lgyeljen arra, hogy a munkadarab szilardan rogzitve legyen, igy mindkét keze szabadon marad a szerszam iranyitasara.

® A szerszamot mindig tartsa tisztdn és kenve. A napi kenés elengedhetetlen a belsé korrdzio és az esetleges meghibasodas elkeriilése érdekében.

® Ne terhelje tul a szerszamot. A maximalis hatékonysag érdekében hagyja, hogy a szerszam optimalis sebességgel miikodjon.

Biztonsag miikédés kozben

® A szerszam muikodtetése kozben ne irdnyitsa azt sajat magara, mas személyekre vagy allatokra.

® A szerszamot miikodés kdzben ugy tartsa, hogy az energiaellatds megszakadasa esetén felléps esetleges visszarugas, vagy a.szerszam kemény targyakkal valo érintkezése esetén
ne okozzon sériiléseket a fejoen vagy a testben.

® Soha ne nyomja a ravaszt a szabad térbe. Ezzel elkeriilhet6 a kidobott sz6gek/kapcsok altal okozott veszély.

® A szerszamot széllitas el6tt le kell valasztani a sritett levegGs rendszerrdl.

® A szerszamot csak a fogantyundl fogva, és soha ne a ravasz lenyomésaval hordja.

e Vegye a munkahelyi kériilményeket. A sz6gek / kapcsok athatolhatnak a vékony munkadarabokon vagy lecstszhatnak'a munkahelyek sarkairdl és széleir6l, és igy
veszélyeztethetik az embereket.

® A személyes biztonsag érdekében hasznaljon védéfelszerelést, példaul hallds- és szemvédét.

Sdritett levegds rendszer (1. abra)

® A szerszam megfelel6 miikodéséhez megfelel6 mennyiségl szirt, szaraz sritett leveg6re van sziikség.

® Ha a s(ritettleveg6-rendszerben a leveg6 nyomasa meghaladja a szerszdm maximalisan megengedett értékét, akkor a szerszamot taplalé sdritettlevegs-vezetékbe egy
nyomascsokkentd szelepet, majd utdna egy biztonsagi szelepet kell beépiteni.

® Amikor a s(ritett leveg6t kompresszorok allitjak eld, a leveg6ben 1évs természetes nedvesség lecsapddik, és kondenzvizként 6sszegydilik a rendszerben. Ezt a kondenzatumot
vizlevalasztokkal kell eltdvolitani. Ezeket a vizlevélasztokat naponta ellendrizni kell, és szlikség esetén le kell Uriteni, mivel ellenkezd esetben korrdzid alakulhat ki a s(ritett
leveg@s rendszerben és a szerszamban, ami a kopas gyorsuldsat okozza.

® Akompresszort a fogyasztashoz megfelel6en kell méretezni a kimen6 nyomas és a teljesitmény (térfogataram) tekintetében. A csé hosszédhoz képest tul kicsi csvek, valamint a
kompresszor tulterhelése nyomasesést eredményez.

Ne lépje tul a maximalis vagy minimalis nyomast. A szerszam nem megfelel§ (tul alacsony vagy tul magas) nyomason torténd tizemeltetése tulzott zajjal vagy a szerszam gyors
kopasaval jar.
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Gyorscsatlakoz6 Gyorscsatlakozé Kendolajozé sz(jrs
szerszam | BI0 HIn B0 B :fg:m"""es
| Elzards
Gyorscsatlakozé Gyors csatlakoz6 zelep
|
Légtomlé Szabalyozo
(0-8,3 bar)
1. dbra
A FO RESZEK LEIRASA (2. ABRA)
2
1. Magazin
2. Fegyvertest
3. Henger kupak
4. Ravasz
5. Légbeszivo
dugd

SPECIFIKACIOK

Mliszaki adatok

oljdk a termékek telje5|tmenyet és blztonsagat A
alakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyarto
donsagokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik,
asarolt termék nem tartalmazza azokat.

Modell BAT6125

12-es tipust szég (10-50mm) 90-

Kompatibilis szogek és kapcsok es tipusi tlzékapocs (16-40mm)

Maximalis izemi nyomds 60-100 PSI tésagénak, valamint a garancia

Maximalis nyomés 120 PSI den javitdsi, eIIe.norz'eS| vagy csere
lis bedllitasokat is, kizardlag a gyartd

Koérémkapacitas 100 db

Méretek 55x245x250 mm léssel haszndlja. A termék nem mellékelt

felszereléssel torténé lUzemelte eghibasodast, vagy akar sulyos sérilést vagy
Sdly 1,48 kg halélt is okozhat. A gyarté és az import6r nem vallal felel6sséget a nem megfeleld
felszerelés hasznalatabdl eredd sériilésekért és karokért.

MUKODTETESE

Csatlakozas a siritett levegds rendszerhez

® GyG6z6djon meg arrdl, hogy a s(iritettleveg6-rendszer altal szolgéltatott nyomas nem haladja meg a szerszam megengedett legnagyobb nyomasat.

® Alégnyomast kezdetben az ajanlott megengedett nyomas also értékére allitsa be.

o Uritse ki a tarat, hogy megakadalyozza a szog/kapocs kilok&dését a kdvetkezé munkafazisban, ha a szerszam belsd alkatrészei karbantartdsi és javitasi munkékat vagy szallitast
kovetéen nem megfelel6en vannak felszerelve.

® Csatlakoztassa a szerszamot a s(ritett levegd elldtashoz egy megfelels, gyorscsatlakozéval ellatott nyomdtomlével.

® Ellendrizze a megfelelé miikodést Ugy, hogy a szerszam torkolatat egy fadarabhoz vagy faanyaghoz illeszti, és egyszer vagy kétszer megnyomja a ravaszt.

A magazin megtoltése

® A tdrat csak a szerszammal kompatibilis szégekkel/kapcsokkal téltse meg.

® Atar feltoltésekor ugy tartsa a szerszamot, hogy a cs6 nem a kezel8, mas személyek vagy allatok felé nézzen.
Megfelel6 hasznalat

® Miutdn ellendrizte, hogy a szerszam megfelel6en miikodik-e, helyezze a szerszamot egy munkadarabhoz, és nyomja meg a kioldé gombot.
® Ellendrizze, hogy a széget / kapcsot a kévetelményeknek megfelelSen (ittték-e be a munkadarabba.
- Ha a szog/kapocs kidll, ndvelje a Iégnyomast 0,6 bar Iépésekben, és minden egyes Uj bedllitas utan ellendrizze az eredményt.

- Ha a szoget / kapcsot tul mélyre iti, csékkentse a légnyomast 0,6 bar Iépésekben, amig az eredmény kielégits nem lesz.
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Mindenképpen térekedjen arra, hogy a lehet6 legalacsonyabb Iégnyomassal dolgozzon, hogy energiat takaritson meg, kevesebb zajt termeljen és csokkentse a szerszam kopasi

sebességét.

Kerdilje a ravasz megnyomasat, ha a tar Ures.

A meghibdsodott vagy nem megfelel6en miikodd szerszamot azonnal le kell valasztani a sritett leveg6 ellatasrol, és el kell kiildeni a gyartonak vagy a gyarto hivatalos

kereskedGjének ellendrzés és javitas céljabol.

Mindig vélassza le a szerszamot a s(ritett levegd ellatasrdl és Uritse ki a tarat, miel6tt szlinetet tart, illetve miutan abbahagyta a munkat a szerszammal.

A szerszam sUritett levegds csatlakozdit és a toml&ket védeni kell a szennyez&désektdl, a durva porszemcsék, homok stb. bejutdsatdl. Az ilyen szennyezGdések szivargast és a

szerszam és a csatlakozok kdrosodasat eredményezik.

A szogek / kapcsok betdltése el6tt valassza le a szerszamot a s(ritett leveg6forrasrol.

Ne iranyitsa a szerszdmot 6nmaga vagy masok felé, mikdzben szégeket/kapcsokat cserél.

Ne tartsa a szerszdmot a ravasz lenyomasaval a szégek / kapcsok cseréje kézben. Ennek elmulasztasa sulyos sériilést vagy életveszélyt okozhat.

Beragadt sz6g / tiiz6kapocs tisztitasa

Az elakadt sz6g/kapocs eltavolitasahoz:

KARBANTARTAS

Kapcsolja le a szerszamot a levegGellato rendszerrdl.

Vegye ki a szerszam taraban tarolt szogeket / kapcsokat.

- Figyelmeztetés: Az elakadt eltdvolitasa el6tt huzza ki a tarat a szerszambdl, és tavolitsa el a nem elakadt szégeket/kapcsokat a szerszambél.

Hasznaljon fogdt vagy barmilyen megfeleld szerszamot az elakadt szdg/kapocs eltavolitasahoz.

Toltse vissza a szget/kapcsot a szerszamtaroldba.

Csatlakoztassa Ujra a levegGellatd toml6t a szerszam levegGbemenetéhez.

A megfelel6 m(ikodés biztositasa érdekében prébaképpen 16j6n be 3-5 szdget/kapcsot egy fadarabba.

7\

Allitas, elakadasok elharitasa, szervizelésés karbantartas, dthelyezés és hasznalaton kiviili id6szakok el6tt valassza le a szerszamot a kompresszorrdl.

Ha nincs automata kenéberendezés felszerelve, minden munkanap el6tt vagy 2 6ra folyamatos hasznalat utdn 2 vagy 6 csepp pneumatikus szerszamolajat kell a levegébe
juttatni, a munkadarab jellemzGitél vagy a hasznalandé-szégek / kapcsok tipusatdl fliggéen.

A szerszamot rendszeresen ellendrizni kell,és minden elhasznalédott vagy elromlott alkatrészt ki kell cserélni, hogy a szerszam biztonsagosan és hatékonyan mkadjon.

Ellendrizze és cserélje ki az 6sszes kopott vagysérilt O-gydr(t, tomitést sth. A személyi sériilések elkeriilése érdekében hizza meg az 6sszes csavart és kupakot. Ezt

szakembernek kell elvégeznie.

Rendszeresen ellendrizze a ravaszt, a rugdt és a biztonsagi mechanizmust; hogy azok megfeleléen miikodjenek, és ne sériljenek meg semmilyen médon.

Tartsa tisztdn a tarat és a szerszam orrat, és ne legyen rajta szennyezddés, sz6sz vagy koptatd részecske.

Ha a h6mérséklet fagypont alatt van, a szerszamokat barmilyen kényelmes és biztonsagosimddszerrel melegen kell tartani.

HIBAELHARITAS

NN ¥ \

Probléma

NP XN\

Megoldas

Leveg@szivargas a szerszam tetején vagy a kioldd
terlletén

w N -

. A kioldoszelep O-gy(irdje'sérult.
. Az inditészelep feje megsérults
. A kioldoszelep szara, tomitése vagy O-gylirdje sérilt.

N =

. Ellendrizze és cserélje ki az O-gy(ir(it.
. Ellendrizze és cserélje ki.
. Ellendrizze és cserélje ki a kiolddszelep szarat,

tomitését vagy O-gy(irdijét.

Leveg@szivargas a szerszam aljanal

N =

. Laza csavarok.
. Kopott vagy sérilt O-gylir(k vagy ttkoz6:

N

. Huzza meg,a csavarokat.
. Ellendrizze és'cserélje ki az O-gy(irliket vagy az
utkozot.

Leveg@szivargas a test és a palack kupakja kozott

. Laza csavarok.

Kopott vagy sériilt O-gy(ir(ik vagy tomitések.

. Hiuzza mega csavart.

Ellenérizze és'cserélje ki az O-gyiriiket vagy az
utkozét.

A penge tul mélyre Gti a szoget/kapcsot

Kopott 16kharitd.
A légnyomas tul magas.

Cserélje ki a lokharitot.
Allitsa be a légnyomast.

Nem kielégitd teljesitmény: a szerszdm nem tud
szoget / kapcsot verni, vagy tdl lassan mGkadik.

Nem megfeleld levegGellatas.

Nem megfelel6 kenés.

Kopott vagy sériilt O-gy(irtik vagy tomitések.
A hengerfej kipufogdnyildsa eltomddott.

w

>

Ellendrizze a megfeleld levegdellatast.
Helyezzen 2 vagy 6 csepp olajat a leveg6bedmlé
nyilasba.

EllenGrizze és cserélje ki az O-gy(iriiket vagy a
tomitést.

Cserélje ki a sérilt belsé alkatrészeket.

A szerszam kihagyja a sz6geket / kapcsokat

wnN e

Kopott 16kharito vagy sértilt rugo.
Kosz az eliilsé lemezen.

. A szennyezGdés vagy sériilés megakaddlyozza,

hogy a szégek / kapcsok szabadon mozogjanak a
tarban.

N

. Tisztitsa meg az ellilsé lemezen 1évé

. A magazin tisztitasra szorul.

Cserélje ki az titkozG6t vagy a toldrugdt.
meghajtdcsatornat.

Az O-gydirdt ki kell cserélni és kenni kell.

4. Kopott vagy szdraz O-gy(ir(i a dugattytn 5. Cserélje ki a tomité alatétet.
vagy kenés hianya.
5. A hengerfedél témitése szivérog.
1. Hib3s vagy sérllt szégek / kapcsok. 1. Cserélje ki és haszndlja a megfelel§ szdgeket /
2. Sériilt vagy kopott vezetSszar. kapcsokat.
A szerszam elakad 3. A tar vagy az orrcsavar meglazult. 2. Ellendrizze és cserélje ki a meghajtd vezetdjét.
4. A magazin piszkos. 3. Huzza meg a térat.

H

. Tisztitsa meg a tarat.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta epyaleio aépog €XOUV KATAOKELAOTEL L QUOTNPA TTPATUTIA TTOU €XEL BECEL N eTaLpeia
KOl CUVASOUV HE TO EVPWTAIKA TIPOTUTIAL TTOLOTNTAG. Ma Ta epyadeia a€pog NG etalpei-
aG Hag TopEXETAL TTEPioS0G eyyUNong 24 UNVWV YLl EPAIGLTEXVLKI XProN Kat 12 Hnvwv ya
enayyeApatikn xprion. H oxug tg eyyunong §ekwvd amod tv nUePOUnvia ayopdg Tou mpo-
1OVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKAULWHUATOG TNG EYYUNONG QTOTEAEL TO TMOPAOTATIKO AyOpPdG TOU
epyaleiou (amodelén Aavikig i TLLOAOYLO). T€ KapLd Tiepimtwon n eTatpeia ev KaAUTTTEL
™ OXETIKA Samdvn avtaAAaKTIKWY Kol epyaciag v kat epooov 6 cuvodeletal and avti-
YpadO TOU MAPACTATIKOY. I€ TIEPIMTWON TIOU N ETLOKEUN TIPETIEL VAL VIVEL OTO service pag
n Samdvn petadopds (amd kat pog) Bapuvet €€ ohokArpou tov amootoléa. Ta epyaleia
QIOOTEAAOVTOL YLOL TV ETLOKELN TOUG 0TV €Tatpeia i o e§ouctodotnévo cuvepyeio pe
ToV evEESELYHEVO TPOTIO KAl HECO PETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd mou ¢pBeipovtal ducloloyikd amod t xprion toug (avaAwotpo avtola-
KTIKQ).

2) Epyaleia mou €xouv UTtOoTEL {NKieg amd T pn cUUPOpdwWON LE TIG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe eA\th ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveSelypévwy AUavTKWV 1 e€aptnudtwy.

5) Epyaleia mou €xouv §00ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal o 6UVEECN TEMLECUEVOU AEPQ LE TtiEDT SLAdOPETIKA Ao TV ava-
YPabOUEVN 0TV TIWVAKISO TEXVLIKWY XAPAKTNPLOTIKWV.

7) BAGBN IO TPOKUTITEL ATtO TN XProN aKABapTOoU, N GATPOPLOUEVOU TIETILECUEVOU AEPQL.
8) BAGBN A kakn Aettoupyia mou éxetl TpokUPeL amd MANUUEAR KaBaplopd tou epyaleiou.
9) Enadn tou epyadeiov pe xnpikd, i BAGBN and vypaocia, StaBpwon.

10) Epyaleia mou €xouv UMOoTEL TpoTtOMOL el — OANAYEG f €XOUV QVOLXTEL amd un e€ou-
olodotnpEvo ouvepyeio.

11) Inoopéva pépn/efapthpata eéattiag pun opBAC xpriengs.

12) EpyaAeia mou xpnotponololvtal yla evolkiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL ATTOKAELOTIKA T SWPEAV AVTLKATAOTOGN, TOUNECOPTHHATOG TTOU EXEL
KOTALOKEUQOTIKO EAGTTWHA 1 aotoxioe UAKOU. Ze mepimtwan eAelding avtalaktikol n
etatpeia Slatnpei to Sikaiwpo avIkatdotaong tou epyaAeiou pe GAo aveiotolo HovTENO.
Metd tn Sieknepaiwon yylinong ev empunkuveral oUTE avovEWDVETAL O XPOVOG eyyunong
Tou gpyaleiou. AvTkatdotaon avtoAAAKTIKOU HE XPEWON/ EMLOKEUNAG,, KOAUTITETAL Ao 1
XpOvo gyyunon koG Aettoupyiag, pe mpolndBeon Ty TPRon Twv 6pwv yylnong. Ta
avtaAAaKTIKG A Ta epyaleia Ta omoia avtikaBioTavtal MepaHEVOUV/OTNY KATOX TNGETAL-
peiag HogG. ANEG QAL OELS, EKTOG QO QUTEG TTOU avadEPOVTAL O QUTO TO EVEUTIO EYYU-
nong emokeunq 1 PAawv epyaieiwv aépog, Sev Loxvouv. Mo aUTAV TV EYyuncn LoxVeL TO
£AANVLKO Aikato.

WARRANTY

Les outils pneumatiques ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre
société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils
pneu-matiques sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de l'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les
outils doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére
et avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s’usent naturellement par suite de leur utilisation (pieces
consommables).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus ou mal soignés.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant du raccordement d’air comprimé a une pression différente de celle
requise selon I'étiquette des données techniques.

7) Dommages résultant de |'utilisation d’air comprimé non nettoyé et non filtré.

8) Dommages ou mauvais fonctionnement dus a un nettoyage insuffisant de l'outil.

9) Loutil a été en contact avec des produits chimiques, a été corrodé ou endommagé par
"humidité.

10) Outils qui ont été modifiés ou démontés par du personnel non autorisé.

11) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

12) Les outils utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil pneumatique par un autre du
méme type. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie
de la machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée
avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils rempla-
cés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées
dans ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’un outil ou de son endommage-
ment, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The pneumatic tools have been manufactured according to strict standards, set.by our.
company, which are aligned with the respective european quality standards. The pneu-
matic tools are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use
and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the
product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt
or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare
parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document is
presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said tools must be sent
for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and means
of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts).
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of connection of pressurized air with a pressure that differs from the
one required according to the technical data label.

7) Damage as a result of unclean, unfi Itered pressurized air use.

8) Damage or malfunction as a result of not cleaning the tool as required.

9) The tool has come in contact with chemicals, has been corroded or damaged by humidity.
10) Tools that have been modified or disassembled by unauthorized personnel.

11) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

12) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pneumatic tool with another of the same kind. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the machine shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year
warranty of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other
than those mentioned in this warranty form, regarding repairing a tool or damage thereof,
do not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

I

Gli utensili pneumatici'sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla no-
stra impresa;.che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli utensili pneu-
matici sono forniti con'un periedo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi
per uso professionale. La'garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del
diritto di garanzia e il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura). In nessun
casoil’aziendaccoprira il relativoicostoidei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro
necessarie 'se non viene presentataiuna copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la
riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto
(da e per) e'interamente a<carico del mittente (cliente). | suddetti utensili devono essere
inviati per la riparazione‘all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Utensili danneggiati a causa delimancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzi sottoposti a scarsa manutenzione o cura.

4) Uso di lubrificanti o accessori inadeguati.

5) Utensili ceduti gratuitamente a terzi.

6) Danni causati dal collegamento di aria compressa con una pressione diversa da quella
richiesta secondo I'etichetta dei dati tecnici.

7) Danni causati dall’'uso di aria pressurizzata non pulita e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti causati dalla mancata pulizia dell’utensile come richiesto.

9) L'utensile & venuto a contatto con sostanze chimiche, é stato corroso o danneggiato dall’u-
midita.

10) Utensili che sono stati modificati o smontati da personale non autorizzato.

11) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

12) Utensili utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile pneumatico con un altro dello stesso tipo. Una vol-
ta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della macchina non potra
essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di riparazione
& coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che vengano ri-
spettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di un utensile o il suo danneggiamento,
non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet pneumatike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té& vendosura nga kompania
joné, té cilat jané té pérputhur me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Mjetet
pneumatike sigurohen me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo
profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga
data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston
pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur
éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga
departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur
nga dérguesi (klienti). Ai tha se mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje
ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé konsumohen natyrshém si pasojé e té génit té pérdorura (pjesé té har-
xhueshme).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i lubrifi kantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i lidhjes sé ajrit té presuar me njé presion gé ndryshon nga ai gé kérk-
ohet sipas etiketés teknike té té dhénave.

7) Démtimi si pasojé e pérdorimit té ajrit té papastér dhe té pafi ltruar.

8) Démtimi ose mosfunksionimi si rezultat i mos pastrimit té mjetit sipas nevojés.

9) Mjeti ka réné né kontakt me kimikatet, éshté gérryer ose démtuar nga lagéshtia.

10) Mjetet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.

11) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

12) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé tékomponentit gé paraget njé defekt
prodhues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjétin pneumatik me njétjetér té té njéjtit lloj. Pasi té
jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudhae garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimii njé pjeserezervé me pagesé riparimimbulohet nga njé
garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekti pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét
e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat,
pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé mjeti ose
démtimi té tij, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatehenpér kété garancia.

GARANCIA

Pneumatski alati su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovaraju¢ im evropskim standardima kvaliteta. Pneumatski alati
imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je doku-
ment o kupovini pneumatskog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnos-
tima kompanija nec e pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuc¢
e radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba
da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pneu-
matski alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlas¢ eni servis i to tako da
budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koris¢ enja (potrosni delovi).

2) Alati koji su oste¢ eni nepostovanjem uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajuc ih maziva ili pribora.

5) Alati se daju tre¢ im licima bez naknade.

6) Ostecenja usled priklju¢enja komprimovanog vazduha sa pritiskom drugacijim od navede-
nog na tablici tehnickih karakteristika.

7) Ostecenja nastala upotrebom prljavog, nefiltriranog komprimovanog vazduha.

8) Ostecenje ili kvar nastao usled nepravilnog ¢iS¢enja alata.

9) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje od vlage, korozije.

10) Alati koji su modifikovani - promenjeni ili otvoreni od strane neovlasc¢ene radionice.
11) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabric¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo
da zame-ni pneumatski alat drugim iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrse-
ni, garantni rok pneumatskog alata se ne moze produzavati ili obnavljati. Rezervni delovi ili
pneumatski alati koji su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela
naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze
postovanju uslova garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi
sa popravkom pneumatskog alata ili njegovim oste¢ enjem ne vaZze. Na ovu garanciju se
primenjuju greki zakoni i odgovarajuc i propisi.

ZARUKA

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska erodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesec¢no garaneijsko/dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCISKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se zaradi uporabe naravno obrabijo (potrosni deli).

2) Orodja, poskodovana zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodija, ki so slabo vzdrzevana ali za katera je slabo poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplacno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi prikljucitve tlacnega zraka s tlakom, ki se razlikuje od zahtevanega v
skladu z etiketo s tehni¢nimi podatki.

7) Poskodbe zaradi uporabe necistega, nefiltriranega tlacnega zraka.

8) Poskodba ali nepravilno delovanje kot posledica neocis¢enja orodja, kot je zahtevano.
9) Orodije je prislo v stik s kemikalijami, je bilo korodirano ali poskodovano zaradi vlage.
10) Orodije, ki ga je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.

11) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

12) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Pnevmatska orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki
so usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Pnevmatska orodja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo in 12-mesec¢no garancijsko dobo
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do
garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali racun). Podjetje v nobenem
primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih
ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na$ servisni
oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblaséeni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spo-
loénostou, ktoré=su v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na pneumatické
ndradie sa poskytuje,zaru¢na doba 24 mesiacov na neprofesiondlne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od dadtumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
ndroku_narzéruku je,doklad o kiupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lognost v Ziadnom pripade ‘neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prisluné
pozadované pracoyné hodiny, ak nie je predloZzend kdpia dokladu o kupe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spéat) znasa v
plnej.miere odosielatel (zakaznik)s'Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nostivalebo do autorizovaného servisuwwhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAIUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely; ktoré sa prirodzene,opotrebuvaju v dosledku pouZivania (spotrebné diely).
2) Nastroje poskodené v.dosledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie, ktoré je nedostatocne udrZiavané alebo o ktoré je zle postarané.

4) PouZivanie nevhodnychimaziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretimsubjektom bezplatne.

6) Poskodenie v dosledku pripojenia tlakového vzduchu s inym tlakom, ako je pozadovany
podla stitku s technickymi udajmi.

7) Poskodenie v dosledku pouZivania necistého, nefiltrovaného tlakového vzduchu.

8) Poskodenie alebo porucha v dosledku nevycistenia naradia podla poZiadaviek.

9) Naradie prislo do styku s chemikdliami, bolo skorodované alebo poskodené vihkostou.
10) Néradie, ktoré bolo upravené alebo demontované neopravnenym personalom.

11) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouZivania.

12) Néstroje pouzivané na prenajom.

Pneumatické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spo-
lo¢nostou, ktoré su v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na pneumatické
naradie sa poskytuje zaruéna doba 24 mesiacov na neprofesionélne pouZitie a 12 mesia-
cov na profesionalne pouZitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
naroku na zaruku je doklad o kupe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura). Spo-
lo¢nost v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nahradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZzend képia dokladu o kipe. V pripade, Ze
opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) zndsa v
plnej miere odosielatel (zékaznik). Uvedené naradie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo¢nosti alebo do autorizovaného servisu vhodnym spdsobom a dopravnym prostriedkom.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MHeBMaTUYHUTE MHCTPYMEHTU Ca MPOW3BEAEHW B CbOTBETCTBME CbC CTPOrU CTaHAAPTH,
YCTaHOBEHM OT HalaTa KOMMaHMUsA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBUE CbC CbOTBETHUTE €BPONENCKU
CTaHAApTM 33 Ka4ecTBO. THEBMATUYHWUTE MHCTPYMEHTM Ce NPeoCTaBAT C rapaHLMOHEH CPOK
oT 24 meceua 3a HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceua 3a npodpecroHanHa ynotpeba.
FapaHumMATa e Ba/MAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTencrTso 3a NpaBoTo
Ha rapaHuuMa e JOKYMEHTLT 3@ 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka oT marasuH
nnu paktypa). Mpu HUKaKBM 06CTOATENCTBA APYHKECTBOTO HE MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3xoamn
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). Teanm MHCTPyMeHTH TpabBa Aa 6bAaT U3NpPaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YACTH, KOUTO CE U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4acTu 3a usxabsasaHe).

2) IHCTPYMEHTH, NOBPEAEHM B PE3yNTaT Ha HeCNasBaHe Ha MHCTPYKLMUTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) MHCTPYMEHTM, KOMTO Ca /0O MOALbPMKAHM MK 38 KOUTO Ca MOJIaraHu JIoLwu rPpUsKK.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU AU NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpymeHTH, npegocTtaseHn 6e3nnaTtHo Ha TPeTu iMua.

6) MoBpeayn B pe3ynTaT Ha CBbpP3BaHE Ha Bb3AyX NOJ, HanAraHe C HanAraHe, KOeTo ce
pPas3nnyaBa OT M3UCKBAHOTO CbINIACHO ETUKETA C TEXHUYECKU AAHHMU.

7) Nospeau B pesynTtaTt Ha M3M0N3BaHE HA HEMOYUCTEH, HeGUATPUPAH Bb34yX NOA HaNsAraHe.
8) Mospeaa WM HEW3NPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HEMOYMCTBAHE HA MHCTPYMEHTA CbIIACHO
W3UCKBaHUWATA.

9) MIHCTPYMEHTBT € B/II3b/ B KOHTAKT C XMMMKanu, 61U e Koposupaa uam e nospeseH ot
Bnarara.

10) UHCTpymMeHTH, KoUTO ca 6uam moauduumpaHn wav pasrnobeHn oT HeoTopU3MpaH
nepcoHan.

11) CyyneHu 4acT/KOMMNOHEHTH B pesynTar Ha HeloaxoasAwa ynotpeba.

12) UHCTPYMEHTH, M3MON3BAHU MOJ, HAaeM.

lapaHuMATa MNOKpMBa camo 6e3nnatHaTa ,NoAMAHA « Ha KOMMOHEHTa, KOWTO WMma
nNpoun3BOACTBEH AedeKT UK NoBpesa Ha MaTepuana. B cayyaitHa annca Ha creumduumpara
pesepBHa YacT KOMNaHWATa CU 3anassa NPaBoOTO Aa 3aMeHW MHeBMATUYHUA UHCTPYMEHT
Cc Apyr oT cbwma Bua. Cnes NpPUKNOYBaHE HA BCUMYKW rapaHUMOHHM rpouesypu
rapaHLUMOHHUAT CPOK Ha MaLLMHATa He Ce YAb/XKaBa Uav NOAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa
4aCT € TaKca 3a PEMOHT ce NMOKPUBa OT 1-roguiuHa rapaHumai3a Aobpa ekcnioaraums, pu
CnasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE YCN0BWA. 3aMeHeHWUTe pe3epBHU. YacTh WU, MHCTPYMEHTH
OCTaBaT BbB BNafeHMe Ha HallaTa KOMMaHuA. M3MCKBaHUA, PasAUYHK OT NOCOYEHUTE B
TO3W rapaHuMoHeH GopMynap, OTHOCHO PEMOHTa Ha MHCTPYMEHTa WAK noBpeaaTta my, He
ce npunarat. Kbm Tasu rapaHuma ce npunarat rpbLKOTO 3aKOHOAATENCTBO U CbOTBETHUTE
pasnopenbu.

GARANTIE
RO

MHeBMaTCKWTe anaTu ce NpousBefeHW MO CTPOrM CTaHAApAM MOCTaBeHU of, HalaTa
KOMMaHWja, KOM Ce YCOrNaceHW CO COOABETHWUTE EeBPOMCKM CTaHAApAM 3@ KBanuTer.
MHeBMaTCKWTe anatu ce o6e3beneHu co rapaHTeH Pok o4 24 meceLm 3a HenpodpecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceuu 3a npodpecroHanHa ynotpeba. MapaHumjata Baxku o, AaTyMOT Ha
KynyBarbe Ha Npou3BofoT. [loKa3 3a rapaHLUMCKOTO MPaBo e KynonpoAaXKHUOT JAOKYMEHT
Ha anatot (noTBpaa 3a manonpogaxba unu dbaktypa). KomnaHujata BO HUKOj Cayyaj Hema
[l M NOKpUe pesneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AeN0oBUM U COOABETHOTO MOTpebHO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKO He ce MpUKaxe Komuja of KynonpomasHWOT AOKYMeHT. Bo
cNyyaj NnonpasKaTa Aa ja M3BPLUM HALLMOT CEPBUCEH OAAeN, TPOLOoLMTe 3a NPeBo3 (A0 v oa)
LIe/IOCHO Ce Ha ToBap Ha UCMpaKkayoT (KAMeHToT). HaBegeHMTe anaTku mopa Aa ce ucnparart
Ha nonpasKka A0 KOMMaHWjaTa UAKM A0 oBracTeHa paboTWAHWLA HAa COOABETEH HAuYMH U
NpeBO3HO CPEACTBO.

OCNNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) PesepBHW [eN0BM KOM MPUPOAHO Ce WUCTPOlMja Kako nocneauua Ha ynotpebata
(noTpowHwu aenoswm).

2) AnaTu oLITETEHW KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOYMUTYBakE Ha ynaTcTBaTa Ha NPOU3BOAUTENOT.

3) AnaTuTe N0LWO OAPKYBAHU WU/IN 3TPUKEHN.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHMU NTYBPUKAHTU MU [OAATOLM.

5) AnaTKu Kow ce gaBaat Ha TpeTu imua becnaatHo.

6) OwTeTyBarbe KAaKO Pe3ynTaT Ha NOBP3yBakbe Ha BO3AYX MOA NPUTUCOK CO MPUTUCOK LWITO
Ce pas/IMKyBa of, OHOj WTO ce Hapa cnopes eTMKeTaTa 3a TEXHUYKM NOAATOLM.

7) OwrTeTyBarbe Kako pesyntat Ha ynotpeba Ha HeyucT, HedUATPUPaAH BO34YX MOA,
MPUTUCOK.

8) OwTeTyBatbe MM HEMCMNPABHOCT KAaKO PE3YATaT Ha HeYuCTerbe Ha anaToT Kako WTo e
notpe6Ho.

9) AnaTKaTa A0LU1a BO KOHTAKT CO XeMMKanum, buna KopoavpaHa uam owTeTeHa oz Biara.
10) AnaTku Kou ce MoANPULMPAHN AW PACKIONEHW Of HEOBNACTEH NEPCOHA.

11) CKpLeHu AenoBu/KOMMNOHEHTM KaKo pesyaTaT Ha HecooggeTHa ynotpeba.

12) AnaTKM LITO Ce KOPMUCTAT 3a U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTaBysa
npoussoacTeeH AedeKT uau aedeKkT Ha matepujanor. Bo caydaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepBeH Ae, KoMNaHujaTa ro 3ap)Kysa NpasoTo 4a ro 3aMeHU MHEBMaTCKUOT
anar co Apyr oA uct Bua. OTKaKo Ke ce 3aBpLuaT cuTe NpoLeAypu 3a rapaHLmja, rapaHTHUOT
nepvoA Ha mMallvMHaTa Hema [a ce NPoAoAXKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leNl CO HannaTa 3a MonpasKa e nokpueHa co 1 roguHa rapaHumja 3a fo6po paboterbe,
nog, ycnos Aa ce NoYmMTyBaaT yc/N0BUTE 3a rapaHumja. PesepBHUTE 4eN0BU UAU anaTh Kou
Ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KoMnaHuja. baparaTta, ocBeH oHue
CnoMeHaT! BO OBOj rapaHTeH ¢popmynap, BO BPCKa CO MOMPaBKa Ha anatka UAMU HejsuHO
oLTeTyBarbe, He ce MPMMeHyBaaT. 3a 0Baa rapaHumja ce NPUMEHyBaaT rPUKUTe 3aKOHU W
penatvBHUTE perynaTvsu.

GARANCIA
HUN

Uneltele pneumatice au fost fabricate in conformitate cu standardele stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate cu standardele de calitate europene respective. Uneltele
pneumatice sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
side 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabild de la data achizitiondrii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de achizitie a sculei (bon de casd sau factura).
Tn niciun caz, societatea nu va acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor
de lucru necesare respective daca nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie.
Tn cazul in care reparatia trebuie efectuats de citre departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de catre expeditor (client). Tele scule
mentionate trebuie trimise pentru reparatii la companie sau la un atelier autorizat in modul
si cu mijloacele de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (piese consumabile).
2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Scule prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriorari ca urmare a conectarii aerului sub presiune cu o presiune diferita de cea
necesara conform etichetei cu date tehnice.

7) Daune ca urmare a utilizarii aerului sub presiune necuratat, nefiresc de filtrat.

8) Deteriorari sau functionare defectuoasa ca urmare a faptului cad scula nu a fost curdtata
conform cerintelor.

9) Unealta a intrat in contact cu substante chimice, a fost corodata sau deteriorata de
umiditate.

10) Unelte care au fost modificate sau dezasamblate de catre personal neautorizat.

11) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

12) Unelte utilizate pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezinta un defect de fabricatie
sau o defectiune materiala. Tn cazul in care lipseste o piesd de schimb specifici, compania
isi rezerva dreptul de a inlocui unealta pneumaticd cu o alta de acelasi tip. Dupad incheierea
tuturor procedurilor de garantie, perioada de garantie a utilajului nu se prelungeste sau
se reinnoieste. Tnlocuirea unei piese de schimb cu tax3 de reparatie este acoperitd de o
garantie de 1 an de bunad functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele
de schimb sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica alte cerinte,
altele decat cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei scule sau
deteriorarea acesteia. Legea greaca si reglementdrile aferente se aplica acestei garantii.

A pneumatikus szerszamokat a Vdllalatunk altal meghatarozott szigoru szabvanyok szerint
gyartjuk, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai minéségi szabvanyokkal. A
pneumatikus szerszamokra nempprofessziondlis hasznalat esetén 24 hénap, professzionalis
hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasdnak
napjatdl érvényes. A jotallasi jog igazoldsa awszerszam vasarlasat igazold dokumentum (kis-
kereskedelmisblokk vagy szdmla). A vallalat semmilyen kérilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és.a megfelels szuikséges munkadrak vonatkozé koltségeit, ha nem mutatjak
be a véasarlasi dokumentum masolatdt. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltségeiteljes egészében a feladot (ugyfelet) terhelik.
Taz emlitett szerszamokat, javitasra a megfelel6 modon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a
vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott m(ihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES' KORLATOZASOK:

1) Potalkatrészek, amelyek a hasznélat kovetkeztében természetes médon elhasznalddnak
(fogyd alkatrészek).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartasa miatt sérlt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott vagy gondozott szerszamok.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A m(iszaki adatok cimkéje szerint elirt nyomastdl eltéré nyomasu nyomott levegé csatla-
koztatasanak kovetkeztében bekovetkezett karok.

7) Tisztatalan, nem sz(irt nyomott levegd hasznalatabdl eredd karok.

8) A szerszam nem elGirdsszer( tisztitasanak kovetkeztében bekovetkezd karosodas vagy
meghibésodas.

9) A szerszam vegyi anyagokkal érintkezett, korrodalédott vagy nedvességtél karosodott.
10) A szerszamot illetéktelen személyek mddositottdk vagy szétszerelték.

11) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
12) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére terjed
ki. Specifikus potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a pneumatikus
szerszamot egy masik, ugyanolyan tipusuval cserélje ki. Az 6sszes garancialis eljaras lezarasat
kovetSen a gép garancialis ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem djithaté meg. A javita-
si dijjal terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotéllasi feltételek betarta-
sa mellett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok cégiink tulajdonaban maradnak. A
szerszam javitasdra vagy annak sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo6 elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod pnewmatici gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. L-ghodod pnewmatici
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xahar
ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
c¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, |-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija ghodod ghandhom jintbaghtu ghat-tiswi-
ja lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (partijiet li jistghu jintefqu).
2) Ghodda bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod ma tantx jinzammu jew ikkurati.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqga.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘konnessjoni ta’ arja taht pressjoni bi pressjoni li tvarja minn dik
mehtiega skond it-tikketta tad-dejta teknika.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘uzu ta’ arja taht pressjoni mhux nadifa u mhux iffiltrata.

8) Hsara jew malfunzjoni bhala rizultat li I-ghodda ma tnaddafx kif mehtieg.

10) Ghodod li gew modifikati jew zarmati minn persunal mhux awtorizzat.

11) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

12) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare partispecifika, il-kumpanija tirrizerva
d-dritt li tissostitwixxi [-ghodda pnewmatika b’ohra tal<istess tip. Wara li I-proceduri ta ‘ga-
ranzija kollha jkunu gew konkluzi, il-perjoduta’ garanzija tal-magna m’ghandux jigi estiz jew
imgedded. Is-sostituzzjoni ta ‘spare part/bi hlas'ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta
‘sena ta’ thaddim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts
jew I-ghodda li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kkumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra
dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ ghodda jew,hsara taghha,
ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivijjapplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Pneumatski alati proizvedeni su prema strogim standardima koje je postavila nasa tvrtka, a
koji su uskladeni s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Pneumatski alati imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o
kupnji alata (potvrda ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka necée pokriti relevantne
troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove pri-
jevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedeni alat potrebno je poslati na
popravak poduzecu ili u ovlastenu radionicu odgovaraju¢im nacinom i prijevoznim sreds-
tvom.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (potrosni dijelovi).
2) Alati osteceni zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani ili dobro odrzavani.

4) Koristenje neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati dani tre¢im osobama besplatno.

6) Ostecenje kao posljedica prikljucka zraka pod tlakom koji se razlikuje od onog potrebnog
prema naljepnici s tehnickim podacima.

7) Ostecenja kao rezultat koristenja necistog, nefiltriranog zraka pod pritiskom.

8) Ostecenje ili kvar kao rezultat necis¢enja alata prema potrebi.

9) Alat je dosao u dodir s kemikalijama, nagrizao ga je ili ostetio vlaga.

10) Alati koje je modificiralo ili rastavilo neovlasteno osoblje.

11) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

12) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene pneumatskog alata drugim iste vrste. Nakon zavrsetka svih jamstvenih pos-
tupaka, jamstveni rok stroja ne moZe se produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dije-
la uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godisnjim jamstvom ispravnog rada, podlozno
postivanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase
tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka alata
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Gréki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA

Las herramientas neumdticas han sido fabricadas de acuerdo conestrictas normas, esta-
blecidas por nuestra empresa, que estdn alineadas con las respectivasinormas decalidad
europeas. Las herramientas neumdticas tienen una garantia de 24 mesesipara_uso no pro-
fesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de
la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningun caso
del coste correspondiente de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo
necesarias si no se presenta una copia del documento de compra. En caso de que la repa-
racion tenga que ser realizada por nuestro servicio técnico, los gastos de transporte (ida y
vuelta) correran integramente a cargo del remitente (cliente). Dichas herramientas deberan
ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medios
de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgastan de forma natural como consecuencia de su uso
(piezas fungibles).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal cuidadas o mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios como consecuencia de la conexion de aire a presion con una presion diferente a la
requerida segun la etiqueta de datos técnicos.

7) Dafios causados por el uso de aire a presion sucio y sin filtrar.

8) Dafios o fallos de funcionamiento por no limpiar la herramienta como es debido.

9) La herramienta ha entrado en contacto con productos quimicos, ha sido corroida o dafia-
da por la humedad.

10) Herramientas que hayan sido modificadas o desmontadas por personal no autorizado.
13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un de-
fecto de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de una pieza de recambio especifica,
la empresa se reserva el derecho de sustituir la herramienta neumatica por otra del mismo
tipo. Una vez concluidos todos los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el
periodo de garantia de la mdquina. La sustituciéon de una pieza de recambio con cargo de
reparacion estd cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
quedan en posesion de nuestra empresa. No se aplican requisitos, distintos de los mencio-
nados en este formulario de garantia, relativos a la reparacion de una herramienta o a dafios
en la misma. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Narzedzia pneumatyczne zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi norma-
mi ustalonymi przez nasza firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi norma-
mi jako$ci. Narzedzia pneumatyczne s3 objete 24-miesieczng gwarancjg w przypadku
uzytku nieprofesjonalnego i 12-miesieczng gwarancjg w przypadku uzytku profesjonalne-
g0. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest
dokument zakupu, narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zosta-
nie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zostaé
wykonana przez nasz dziat, serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci ponoszony
przez nadawce (klienta). Wspomniane narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy
do firmy. lub@utoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (czesci
zuzywalne).

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia niewtasciwie konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smarow lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia w wyniku podtaczenia sprezonego powietrza o cisnieniu innym niz wymaga-
ne zgodnie z etykietg danych technicznych.

7) Uszkodzen powstatych w wyniku uzywania nieczystego, niefiltrowanego sprezonego
powietrza.

8) Uszkodzenie lub nieprawidtowe dziatanie w wyniku niedoktadnego wyczyszczenia nar-
zedzia.

9) Narzedzie miato kontakt z chemikaliami, zostato skorodowane lub uszkodzone przez wilgo¢.
10) Narzedzia zostaty zmodyfikowane lub zdemontowane przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany narzedzia pneumatycznego na inne tego samego ro-
dzaju. Po zakoriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancyjny maszyny
nie zostanie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za na-
prawe jest objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania
warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posia-
daniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwaran-
cyjnym, dotyczace naprawy narzedzia lub jego uszkodzenia, nie maja zastosowania. Do
niniejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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